

నేటికి జిహెచ్ఎంసి కౌన్సిల్ వాయిదా

నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినీధి): హైదరాబాద్ మహానగర పాలక సంస్థ మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి అధ్యక్షతన సోమవారం గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సాధారణ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులు, కో-ఆప్షన్ మెంబర్లు, కార్పొరేటర్లు, జిహెచ్ఎంసి అధికారులు హాజరైనారు. ముఖ్య మంత్రి వద్ద అత్యవసర సమావేశం ఉన్నందున అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరు కావలసి ఉన్నందున భోజన విరామం అనంతరం మధ్యాహ్నం నుండి జరగాల్సిన



మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గం అభివృద్ధికి సహకరించాలి

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

అల్వాల్ మేజర్ న్యూస్ : అవసరమైన నిధులు విడుదల చేసి మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గం అభివృద్ధికి సహకరించాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కోరారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే, అల్వాల్ కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో కలిసి గ్రేటర్ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. మల్కాజిగిరి నియోజక వర్గంలోని అల్వాల్, మల్కాజిగిరి సర్కిల్లకు సంబంధించిన పలు అభివృద్ధి పనులకు ప్రతిపాదనలు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం సమగ్రాభివృద్ధికి తన శక్తి మేర కృషి చేస్తున్నానని తెలిపారు. అన్ని డివిజన్ లలో చౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు అవసరమైన నిధులు కేటాయించి, వెంటనే ఆ పనులు ప్రారంభించాలని ఆయన కోరారు.



నెగ్గిన మేయర్పై అవిశ్వాసం

- ఓటింగ్లో పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్తో పాటు 19 మంది కార్పొరేటర్లు
- మేయర్కు వ్యతిరేకంగా ఓటు వేసిన 20 మంది
- ఓటింగ్లో పాల్గొనకుండా వచ్చి వెళ్లిపోయిన మేయర్ వర్గం
- కౌన్సిల్ సమావేశానికి దూరంగా ఉన్న మేయర్తో పాటు 6గురు కార్పొరేటర్లు
- మేయర్ ఎన్నికకు కలెక్టర్ త్వరలో తేది ప్రకటిస్తారు : ఆర్టిఓ కె వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ మేకల కావ్యపై పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం నెగ్గింది. కార్పొరేషన్ మేయర్గా ఉన్న మేకల కావ్య అభివృద్ధి విషయంలో సహకరించగపోగా ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తుందని ఆమెపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టాలని కోరుతూ జనవరి 20న జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. ఫిబ్రవరి 19వ తేదిన అవిశ్వాస తీర్మానం సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. గత నెల రోజుల నుంచి క్యాంపులో ఉన్న డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ దొంతగాని శాంతి కోటేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో 18 మంది ఆంద్రప్రదేశ్ లోని బాపట్ల శిబిరం నుంచి నేరుగా సోమవారం 11 గంటలకు జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్

సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తా

చందానగర్ భవానీపురం కాలనీలో పర్కటించిన జగదీశ్వర్ గౌడ్



చందానగర్, మేజర్ న్యూస్ : చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని భవానీపురం కాలనీలో నెలకొన్న సమస్యలను సోమవారం కాలనీ అసోసియేషన్ సభ్యులతో కలిసి శేరిలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఉన్న ప్రతి సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారం చూపేవిధంగా కృషి చేస్తానని, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదటి రోజు నుంచే పరిపాలన వ్యవస్థ పూర్తిగా మార్చి ప్రతి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపే విధంగా ముందుకు సాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ కోర్డినేటర్ రఘునందన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్ శ్రీమతి. సునీత రెడ్డి, నల్ల సంజీవ రెడ్డి, వీరేందర్ గౌడ్, కాలనీ అధ్యక్షులు సుందర్, గౌస్, కృష్ణారెడ్డి, లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి, పర్వత రెడ్డి, పమ్ కుమార్, కిరణ్ బాబు, కృష్ణంబాబు, రంగయ్య, వీరా రెడ్డి, రాఘవులు, ఈశ్వర్ రెడ్డి, హేమాద్ర, కాలనీ మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటికి జిహచ్‌ఎంసి కౌన్సిల్ వాయిదా

మొదటి పేజీ తరువాయి :

సమావేశాన్ని రేపటికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు మేయర్ ప్రకటించారు. ఫిబ్రవరి 20న ఉదయం 10:30 నుండి సమావేశం వూర్తిస్టాయిలో కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఉదయం సభ ప్రారంభమైన వెంటనే మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ... హైదరాబాద్ మహానగర పాలక సంస్థ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ఎన్నో అవార్డులు, ర్యాంకులు అందుకుందని తెలిపారు. క్లీన్ సిటీ గా తొమ్మిదవ స్థానంలో హైదరాబాద్ నిలిచిందని పేర్కొన్నారు. ఎన్.టి.పి లు అన్ని వూర్తియే దేశంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలుస్తుందన్నారు. హరితహారంతో నగరంలో పచ్చదనం పెంచామని, సిగ్నల్ ఫ్రీ నగరంగా మార్చడానికి అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వెల్లడించారు. వర్షాకాలంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఎన్.ఎన్.డి.పి కార్యక్రమాలు చేపట్టామన్నారు. గత ప్రభుత్వం మాదిరిగా ఈ ప్రభుత్వం నగర అభివృద్ధికి సహకారం అందించాలని మేయర్ ప్రభుత్వాన్ని కోరింది. నూతన ప్రభుత్వానికి మేయర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జరిగిన కొచ్చన్ అవర్ లో జిహచ్‌ఎంసి లో ఎంత మంది

ఉద్యోగులు ఔట్ సోర్సింగ్, డివ్యూటీషన్ పై వచ్చిన ఉద్యోగులు వివరాలు తెలపాలని మల్కాజిగిరి కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కోరగా అడ్మిన్ అడిషనల్ కమిషనర్ సరోజ సమాధానం చెప్పగా చివర గా కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ సమాధానం ఇచ్చారు. నియమ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న ఉద్యోగులను తొలగించడం జరుగుతున్నదన్నారు. నగరంలోని పలు ఏరియాలలో వీధి దీపాలు వెలగడం లేదని, కొన్నిచోట్ల 24 గంటలు వెలుగుతున్నాయని, లైట్స్ పెట్టిన వెంటనే పోతున్నాయని సభ్యులు సభ ధ్యాపిక్తి తీసుకురాగా ఆయా ప్రాంతంలో సమస్యల పరిష్కారానికి సంబంధిత కార్పొరేటర్ తో కలిసి పిన్ పాయింట్ ప్రోగ్రామ్ పెట్టి పరిష్కరిస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. అన్ని డివిజన్లలో రంజాన్, మహాశివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా కొత్త వీధి లైట్ల ఫిట్టింగ్ ఏర్పాటు చేస్తామని కమిషనర్ తెలిపారు. అదేవిధంగా అడ్వర్టైజ్ మెంట్ పాలసీ హార్డింగ్స్, ప్రకటనలతో కార్పొరేషన్ కు రావాల్సిన ఆదాయం రావడం లేదని, పక్కదారి పడుతున్నదని, ఇల్లిగల్ హార్డింగ్స్ పై ఎంకైసీ చేసి చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కార్పొరేటర్లు, ఎమ్మెల్యేలు,

ఎమ్మెల్యేలు మేయర్ ను కోరగా, అన్ని పార్టీలతో కలిసి ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి వూర్తి స్టాయి లో విచారణ చేపట్టి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని మేయర్ తెలిపారు. రెగ్యులర్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ సంబంధించిన ఒక ఎంక్వయిరీ అధికారిని నియమించి విచారణ చేసిన నివేదిక ను అందజేయాలని కమిషనర్ ను ఆదేశించారు. జిహచ్‌ఎంసిలో డివ్యూటీషన్ పై పని చేస్తున్న పలువురు అధికారులు బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని వారిని తిరిగి పంపించాలని పలువురు కార్పొరేటర్లు కోరారు. అక్రమ మార్గంలో వెళ్లే అధికారులు ఉండరాదని, బాధ్యతగా విధులు నిర్వహించని అధికారులను సరెండర్ చేయాలని మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి కమిషనర్ కు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో డివ్యూటీ మేయర్ శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, జిహచ్‌ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్, ఎమ్మెల్యే లు ఎం ఎస్ ప్రభాకర్, సురభి వాణిదేవి, బల్లూరి వెంకట్, మహమ్మద్ మిరాజ్ బేగ్, చార్మిన్ ఎమ్మెల్యే మీర్ జువ్వేకర్ అలీ, నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే మహమ్మద్ మాజిద్ హుస్సేన్, కార్పొరేటర్లు, జోసల్ కమిషనర్లు, ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ మైసమ్మ, పోచమ్మ, ఎలమ్మ అమ్మవారి బొడ్రాయి, బోనాల ఉత్సవంలో కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్



శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : శేరిలింగంపల్లి ఇందిరానగర్ లోని శ్రీశ్రీశ్రీ మైసమ్మ, పోచమ్మ, ఎలమ్మ అమ్మవారి దేవాలయంలో నిర్వహించిన బొడ్రాయి, బోనాల ఉత్సవంలో శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ రాగం మాట్లాడుతూ.. అమ్మవారి ఆశీస్సులు ప్రతిఒక్కరి పై ఉండాలని ఆయురారోగ్యాలతో, అష్టశ్వర్యాలతో ప్రజలందరూ ఉండాలని కాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సత్యనారాయణ, వెల్పేర్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ గడ్డ రాజు, సయ్యద్ నయీమ్, గడ్డ మహేష్, గడ్డ బాలరాజ్, తోట్ల జైరామ్, గోపాల్ యాదవ్, గడ్డ అర్జున్, గడ్డ సత్యనారాయణ, గడ్డ యాదగిరి, గడ్డ సదానంద్, మణికోండ యాదయ్య, మణికోండ రమేష్, గడ్డ గోవర్ధన్, సయ్యద్ సదీమ్, రంజిత్, రవి కిరణ్, గడ్డ గణేష్, గడ్డ పరుశురాం, గడ్డ లింగం, మణికోండ చిన్న, పవన్, సన్నీ, తేజ, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

జియాగూడ డివిజన్ అభివృద్ధికి మాజీ కార్పొరేటర్ ఆదిరాల మునీందర్ చేసిన సేవలు మర్చిపోలేనివి



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: జియాగూడ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్, దివంగత నేత ఆదిరాల మునీందర్ సంతాప సభ ఆదివారం రాత్రి జియాగూడ ఇమాంపురాలోని కమ్యూనిటీహాల్ లో సవ భారత సంఘం అధ్యక్షులు మధిర సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. జియాగూడ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గా మునీందర్ 2002లో పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టి, డివిజన్ ను ఎంతో అభివృద్ధిపథంలోకి తీసుకెళ్లారని మధిర సత్యనారాయణ శ్లాఘించారు. మునీందర్ తన జీవిత కాలంలో నిరంతరం ప్రజా సేవలోనే గడిపి, పేదరికంలోనే ప్రుగ్గిపోయేవారని ఆయన చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ ఏస్సీ కమిషన్ మాజీ సభ్యులు కె. రాములు, సంఘం అధ్యక్షులు మధిర సత్యనారాయణ, ప్రతినిధులు సంతోష్ కుమార్, వినయ్ కుమార్, మహేష్ బాబు, జస్సంత్ కుమార్, శ్రీకాంత్, బింటూ, దర్శన్, యాదగిరి, రాజకుమార్, బిక్షపతి, గౌతమ్, అర్జున్ తదితరులు పాల్గొని, మునీందర్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటాం అల్వాల్ డిసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



అల్వాల్ మేజర్ న్యూస్: ప్రజావాణిలో ప్రజల నుంచి అందిన ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి సత్వర చర్యలు తీసుకుంటామని అల్వాల్ సర్కిల్ డివ్యూటీ కమిషనర్ అల్వాల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం తన కార్యాలయంలో నిర్వహించిన 'ప్రజావాణి' కార్యక్రమంలో డిసీ, పలు సమస్యలపై ప్రజలనుంచి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. గంగ ఎంక్వైర్ కాలనీ లో పార్కు అభివృద్ధి, డ్రైనేజీ వ్యవస్థ మెరుగుపరచాలని, జేవీసీ ప్రాంగణంలో వార్డు క్యాంపు నకు రోజు ట్యాంకర్ ద్వారా మంచి నీరు సరఫరా చేయాలని జేవీసీ నాయకుడు సురేందర్ రెడ్డి దరఖాస్తులు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, సురేష్, రెహమాన్, విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నెగ్గిన మేయర్ పై అవిశ్వాసం

మొదటి పేజీ తరువాయి :

కార్యలయానికి బస్సులో వచ్చి కౌన్సిల్ సమావేశ మందిరానికి చేరుకున్నారు. కోరంకు సరిపదా హజరు ఉండడంతో ఎన్నికల అధికారిగా వ్యవహరించిన కీసర ఆర్డీఓ కె వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో పోటో, వీడియో చిత్రీకరణతో 20 మంది సంతకాలు సేకరించారు. మేయర్ మేకల కావ్యతో పాటు 6గురు కార్పొరేటర్లు ఎకే మునిగోష్, మునిగాల సతీష్, కుతాడి శ్రీకాంత్, జిట్టా శ్రీవాణి, మెట్టు ఆశా, ఆలూరి సంగీతలు మున్సిపల్ కార్యలయానికి వచ్చి స్థానిక ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సురభి వాణిదేవి ఎక్స్ అఫీషియో ఓట్లను పరిగణలోకి తీసుకుంటారా లేదా అని అధికారులను అడగగా ఎలాంటి సమాధానం

ఇవ్వకపోవడంతో ఓటింగ్ లో పాల్గొనకుండా వారు తిరిగి బయటకు వెళ్లిపోయారు. ఓటింగ్ లో కార్పొరేటర్ దొంతగాని శాంతి కోటేష్ గాడ్ వర్గం నుంచి డివ్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శెట్టి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్లు రాజ్ కుమార్, శివాజి, పల్లపు రవి, గండి రాంచందర్, కుతాడి సాయికుమార్, ఎడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గొడుగు వేణుముదిరాజ్, జమాల్ పూర్ సవీన్ కుమార్, పానుగంటి బాబు, బల్లి రోజా, మారగోని నాగరాజి, సంగారెడ్డి శారధ, గుండ్రాతి లక్ష్మి, అలిగిరి చిత్ర, మేక లలితయాదవ్, చింతల ప్రేమల, బింగి లావణ్య, కారింగుల నిహారికలు మేయర్ మేకల కావ్యకు వ్యతిరేకంగా చేతులు ఎత్తారు. దీంతో మేయర్ పై పెట్టిన అవిశ్వాసం నెగ్గినట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. ఫలితంగా

మేయర్ పదవిని కొల్పోయింది. తీర్మానం కాఫిని ఎన్నికల అధికారులకు పంపుతామని ఆర్డీఓ తెలిపారు. నూతన మేయర్ ఎన్నికకు త్వరలో జిల్లా కలెక్టర్ తేది ప్రకటిస్తారని ఆయన తెలిపారు. సమావేశంలో కాప్ర తహశీల్దార్ సుచరిత, మేడ్చల్ తహశీల్దార్ శైలజ, కమిషనర్ తాజ్ మాహిన్ రెడ్డి, డిసీ ఖాస్సర్ రెడ్డి, ఆర్వో ప్రభాకర్ కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. **భారీ బందోబస్తు.** అవిశ్వాస తీర్మానం సమావేశానికి మల్కాజిగిరి అడిషనల్ డిసీపి వెంకటరమణ, జవహర్ నగర్ ఎస్ హెచ్ ఓ కె సీతారాం నేతృత్వంలో గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సీఐ, ఎస్సీలతో పాటు మరో 120 మంది పోలీసులు బందోబస్తు చేపట్టారు.

యువత స్వయం ఉపాధి దినగా ముందుకెళ్లాలి : డివ్యూటీ మేయర్

నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : యువత స్వయం ఉపాధి దినగా ముందుకెళ్ళి, తమకు ఇష్టమైన రంగాలను ఎంచుకుని స్వయం ఉపాధిలో రాజించాలని డివ్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ యువతకు సూచించారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, నిజాంపేట్ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రగతి నగర్ 4వ డివిజన్ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన టీ - టైం షాప్ ను డివ్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని కార్పొరేటర్ చిట్ల దివాకర్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. అనంతరం డివ్యూటీ మేయర్, కార్పొరేటర్ లను నిర్వాహకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు బాల వెంగయ్య చౌదరి, నాయకులు సాంబశివరెడ్డి, కుమార్ రెడ్డి, దశరథ్, యజమానులు మరియు వారి కుటుంబ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన తెలంగాణ భజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్రపతి శివాజీ 394వ జయంతిని పురస్కరించుకుని సోమవారం ఇమ్మిబెన్ లోగల చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి తెలంగాణ భజరంగ్ సేనా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జయంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ రావు ప్రత్యేకంగా చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేనా ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్ గుప్తా, రజనీ, ఏద్రం శ్రీనివాస్, సునీల్ అగర్వాల్, ఎం.మనోజ్, ప్రావీ జైన్, అభినయ్ తివారీ, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాజీ స్మార్టితో రైతు వ్యతిరేక మోడీపై తిరుగుబాటు చేద్దాం



- సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా. కె. నారాయణ

పిలిపించి వారు పడుతున్న ఇబ్బందులను తెలుసుకొని భూస్వామి భయంకర వ్యవస్థ కొనసాగిస్తున్న వద్దతులను తొలగించి నూతన రెవెన్యూ వ్యవస్థను నెలకొల్పడం జరిగిందని, రైతులు పండించిన పంట దిగుబడి ఆధారంగా ఆ పంట యొక్క విస్తీర్ణాన్ని కొలిచి తద్వారా మాత్రమే పన్నులు వసూలు చేయాలని స్పష్టమైన ఆదేశాలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. నేడు అధికారంలో కొనసాగుతున్న మోడీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న రైతు వ్యతిరేక చట్టాల పైన గతంలో మూడు చట్టాలను రద్దు చేసే వరకు రైతులు దేశవ్యాప్తంగా సమరశీల పోరాటాలు చేసి ఒక చరిత్రను సృష్టించడం జరిగిందన్నారు. రైతులకు కనీస మద్దతు ధర కల్పిస్తానని పార్లమెంటులో ప్రగల్భాలు పలికిన మోడీ అనంతరం హామీలు నెరవేర్చకుండా రైతులను మోసం చేసాడని మండిపడ్డారు. రైతులు తిరిగి రైతులు తమ హక్కులను సాధించుకోవడానికి చలో ఢిల్లీ కార్యక్రమానికి పిలుపునిచ్చారని, రాజధానికి బయలుదేరిన రైతులను అడ్డుకోవడానికి అనేక ఆంక్షలు విధిస్తూ ఎక్కడికక్కడ హైవేలను మేకులతో, పోలీసు సైన్యం పహారాల మధ్య ఢిల్లీ బార్లడ్రస్ ప్రభుత్వం దిగ్గొందించడం సిగ్గుచేటన్నారు. అయినా రైతులు వాటన్నిటిని ప్రతిఘటిస్తూ ముందుకు వస్తున్న రైతులపై రబ్బరు బుల్లెట్లు, టీయర్ గ్యాసు, బాష్పవాయు గోళాలు ప్రయోగించడమే కాకుండా డ్రోన్ల సహాయంతో పిల్లల్లను వదులుతూ లాఠీ చార్జీలు చేస్తూ రైతులను గాయపరుచడం దుర్మార్గమన్నారు. కార్పొరేట్ల ప్రయోజనాల కోసమే పనిచేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వాన్ని చత్రపతి శివాజీ భూస్వాములపై చేసిన తిరుగుబాటును స్ఫూర్తిగా తీసుకొని తమ హక్కులను సాధించుకునేయడానికి రైతాంగం సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలకు అన్నం పెడుతున్న రైతాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రజల పైన ప్రజాస్వామిక వాదుల పైన ఉన్నదని డా. కె. నారాయణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు నిర్దేశం చేశారు. కంపల్లె శ్రీనివాస్, ఒమర్ ఖాన్, నగర నేతలు సిపాచ్, జంగయ్య, పంపిడ్డిన్, కళ్యాణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ :రైతు నేస్తం గా ఉంటూ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ పాలనా కొనసాగించారని, నేడు ప్రధాని మోడీ రైతు శత్రువుగా మరీ దుర్మార్గపు పాలనా కొనసాగిస్తున్నాడని సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి డా. కె. నారాయణ ఆరోపించారు. ఈ మేరకుచత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394 వ జయంతి వేడుకలను హిమాయత్ నగర్, ముగ్గుం భవన్ లో సోమవారం సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చారిత్రక చత్రపతి ఛాయాచిత్ర ప్రదర్శనను ఏర్పాటు చేశారు. ముందుగా డా. కె. నారాయణ, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వి.ఎస్.బోస్, ఏం. బాల నరసింహ, సిపిఐ హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్. ఛాయాదేవి, సహాయ కార్యదర్శి బి. స్టాలిన్, ఏబిఐఎస్సీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బి. వెంకటేశం, ఎన్ఎఫ్ఐఐడబ్ల్యూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నేడునూరి జ్యోతి తదితరులు చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఛాయాచిత్ర ప్రదర్శనను ప్రారంభించి డా. కె. నారాయణ మాట్లాడుతూ.... నాలుగు వందల సంవత్సరాల క్రితం రైతుల సంక్షేమం , వారి ప్రయోజనాల కోసం చత్రపతి శివాజీ అనేక సంస్కరణలు తన పరిపాలనలో తీసుకురావడం జరిగిందని, తన రాజ్యాంలోని రైతులను నేరుగా

భారతజాతి వీరత్వానికి ప్రత్యేకగా కొలుచుకునే వీరుడు చత్రపతి శివాజీ..

బీజేవైఎం నేషనల్ ఆఫీస్ కోఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్

కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ , భారతజాతి వీరత్వానికి ప్రత్యేకగా కొలుచుకునే వీరుడు చత్రపతి శివాజీ అని బీజేవైఎం నేషనల్ ఆఫీస్ కోఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్ అన్నారు.చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్, జలకన్య పార్క్ సర్కిల్ దగ్గర రాహుల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన చత్రపతి శివాజీ జయంతి కార్యక్రమానికి బీజేపి రాష్ట్ర నాయకులు నరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి బీజేవైఎం నేషనల్ ఆఫీస్ కోఆర్డినేటర్ కుమార్ యాదవ్ పాల్గొని శివాజీ విగ్రహానికి వుష్పాభిషేకం చేశారు. అనంతరం కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ చత్రపతి శివాజీ హిందుత్వమే ఎజెండాగా పనిచేసే సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడిన ధర్మ యోగి అన్నారు. అలాగే చిన్నతనం నుండే శత్రువు గుండెల్లో నిదురొడ్డిన ధైర్యశాలి చత్రపతి శివాజీ అన్నారు. ఎంతో క్రమశిక్షణతో తల్లి జిజియాబాయి చెప్పిన మాటలను ఆచరణలో పెట్టి మాతృమమూర్తికి ఇచ్చే గౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన గొప్ప మహనీయుడు శివాజీ అని కొనియాడారు.



మొగలతో, సుల్తానుల తో యుద్ధం చేసి మరాఠ సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పిన గొప్ప యుద్ధ వీరుడు చత్రపతి శివాజీ అన్నారు. అందుకే నేటి యువత చత్రపతి శివాజీ జీవితాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు సుబ్బారావు, కుమార చారి, బిజెపి నాయకులు రమేష్, బాలు, శైలేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్పొరేటర్ సతీష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు 57వ జన్మదినం సందర్భంగా ఫతేనగర్ కార్పొరేటర్ పండా సతీష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. కార్పొరేటర్ కార్యాలయం పద్మ కార్యకర్తల, పార్టీ నాయకుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి ఎమ్మెల్యేకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే జన్మదినం వురస్థించుకొని పలు ప్రజా కార్యక్రమాలు ఫతేనగర్ డివిజన్ పరిధిలో నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా కార్డు స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా కుట్టు శిక్షణ పొందిన 261 మంది మహిళలకు ఉచిత కుట్టు మిషన్ అందజేశారు.



మహిళలు స్వయం ఉపాధి పొందాలనే ఉద్దేశంతో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు ఈ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు కార్పొరేటర్ తెలిపారు. అనంతరం మల్లారెడ్డి హాటల్ వారి సహకారంతో ఉచిత హెల్త్ క్యాంప్ ను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మల్లారెడ్డి హాస్పిటల్స్ చైర్మన్ డా. భద్రారెడ్డి హాజరై హెల్త్ క్యాంప్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, సంక్షేమ సంఘాల సభ్యులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ఎమ్మెల్యే కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు

ఆసాన్ నిఖా అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్మోహియుద్దీన్



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్మోహియుద్దీన్ సోమవారం టోలిచౌకిలోని మోరాజ్ కాలనీలో గల ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్లో స్థానిక ప్రజలతో కలిపి ఆసాన్ నిఖా అవగాహన సంబంధించిన ట్రోచర్ను ఆవిష్కరించి, కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.



చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజీ నగర్ డివిజన్ మాసాపెట్ శ్రీహరి నగర్ లోని బజరంగ్ దక్ లక్ష్మీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి గా కూకట్ పల్లి మాజీ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కలికాట శంకర్ హాజరై శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాంపటి హరిష్ ,బిజెపి తిరుపతిరెడ్డి, బజరంగ్ రాము, చిన్న, సంతోష్, రాజేందర్, చత్రపతి శివాజీ యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

IN THE COURT OF THE MOTOR VEHICLE ACCIDENT TRIBUNAL CUM XI ADDL.DIST. JUDGE RANGA REDDY DIST COURTS AT : LB NAGAR. MVO.P.NO. 197 OF 2023
Between:
CherukuYadagiri, S/o. Cheruku Saidulu, Age: 40 yrs, Occ: Watchman, R/o. H.No.3-11-2, RTC Colony, L.B.Nagar, Saroornagar, Ranga Reddy District. Presently R/o. H.No.3-10-55/3, Singareni Colony, Hyderabad.Claimant.
A N D
1. Sanjeeva Reddy Thokala, S/o. T.Krishna Reddy, Age: Major, Occ: Owner of the crime vehicle, R/o. Plot. No. 201, A.G.L.Colony, Kharmanghat, Saroornagar, R.R.District.
2. Malkka. Raju, S/o. M.Chinna Venkataiah, R/o. H.no.3-112, Manajpet, Ghanpurmandal, Wanaparthy District-509380. 3. M/s. TATA AIG General Insurance Company Ltd., Rep. by its Branch manager, Office Address: Door.No.7-1-6-617/A, 5th & 6th Floor, Imperial Towers, Ameerpet, Hyderabad. (Insurer of the crime vehicle No. TS 07 UE 9819).
...Respondents.
To Sanjeeva Reddy Thokala, S/o. T.Krishna Reddy, Age: Major, Occ: Owner of the crime vehicle, R/o. Plot. No. 201, A.G.L.Colony, Kharmanghat, Saroornagar, R.R.District.(Owner of the crime vehicle No. TS 07 UE 9819).
NOTICE
Whereas the above named petitioner filed the case for compensation against Sanjeeva Reddy Thokala and other respondents, in respect of accident OP and the said case is posted to 22-02-2024 for your appearance at 10-30 A.M. before the said court in person or through Advocate on the date and time mentioned above, otherwise the matter will be heard on your absence and decided ex-parte. (By Order of the Court)
Sd/- **NOMULA SAIDULLU YADAV** ADVOCATES, HYDERABAD, Ph.No.9642967148

IN THE COURT OF HON'BLE CHIEF JUDGE CITY CIVIL COURT AT:HYDERABAD. CMA SR NO. 29055 OF 2023 IN CMA NO. OF 2023 BETWEEN: Smt.L Anuradha ..Appellant /Plaintiff AND L.Venkat Das and Others. ...Respondents.
To, 1. L.Suresh Kumar, S/o.L.Venkat Das, Occ:Business, H.No.254/1A/8 1, West Rakshapuram Colony, Kanchan Bagh, Hyderabad. ...R6 2. M.Amarnath (L.Amarnath), S/o. M. Anjaiah, Occ: Private Employee, R/o. H.No.11-1-890/4, Seethram Magh, Malleshwari, Hyderabad. ...R9
Please take Notice that the above CMA SR is filed against you and others in spite of notices sent to you through Court and Post, the same were returned unserved, hence the Hon'ble court posted above case on 6-3-2024 at 10.30 am for your appearance either in person or through an advocate, failing which the case will be heard and decided on merits in your absence. (BY ORDER OF COURT) M/s. **K.VIGNESHWARA CHARY,** Advocate H.No.2-42/2, Chaitanyapuri, Hyderabad.

IN THE COURT OF THE HON'BLE I SENIOR CIVIL JUDGE CITY CIVIL COURTS AT: HYDERABAD S.O. P. No. 17 OF 2024
Between: L. Harani, D/o E late E. Lakshmanan, aged 19 years, Occ: Student, R/o Flat No. 208, & MK Majestic, Jupiter Colony, Road No. 2, Secunderabad-500009 ... Petitioner
AND B. Lakshmi and others ...Respondents
To, All Concern,
Please be informed that the above-named Petitioner has instituted a suit/case against B.Lakshmi, I/CICI Bank, Khairatabad Branch, and all the concerned parties seeking to issue a Succession certificate and further direct the Respondent bank to hand over the amount lying in the account of Petitioner's father at Respondent's bank. The said SOP is posted to 21.03.2024, any party concerned with the present SOP may file their Written Statement & Counters and appear before the Hon'ble Court. Therefore, make it convenient to present yourself either in person or through an authorized agent or advocate if any concerns with the litigation before the above mentioned court at 10-30 A.M. on 21.03.2024. Otherwise, the matter will take its due course. (BY ORDER OF THE COURT) M/s **K. RAGHAVA RAMANA,** Advocates 0/o. 401 & 402, 4th Floor, KVR Bhagawathi Pride, Street No.6 Advocates colony, Himayatnagar, Hyderabad 500029, Telangana. **COUNSEL FOR PETITIONER.**

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు పుట్టినరోజు వేడుకలు



అల్లూర్, మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లూర్ డివిజన్ పరిధిలోని చంద్ర గార్డెన్స్ లో సోమవారం కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత హ్యూటీక్ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు 57వ పుట్టినరోజు సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సబీహా గౌసుద్దీన్ మేధుర్ జిల్లా మైన్లార్స్ సెల్ అధ్యక్షులు మహమ్మద్ గౌసుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగినవి. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా గత మూడు నెలలుగా భార్య స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ద్వారా మహిళలకు ఉచితంగా శిక్షణ ఇచ్చింది తన సొంత నిధులతో కుటుంబ మిషన్లు అందించడం జరిగింది. అలాగే కేక్ కట్ చేసి ఎవరైతే కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ



సర్టిఫికేట్లు ఇవ్వడం జరిగింది వారికి మిషన్లు కార్పొరేటర్ చేతుల మీదుగా అందించి వారందరి చేత ఎమ్మెల్యేకు బర్త్ డే శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు లింగాల బలయ్య, కోఆర్డినేటర్ వీరారెడ్డి, సెల్ అధ్యక్షులు నాగుల సత్యం, జాహిద్ పరీఫ్ బాబా, జ్ఞానేశ్వర్, మహిళా అధ్యక్షురాలు పార్వతమ్మ, ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యాల దుర్గ, సన్నరాజుల లక్ష్మి, అన్ని బస్తి మరియు కాలనీల సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, అనుబంధ కమిటీ సభ్యులు, వార్డు సభ్యులు, ఏరియా సభా సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, పార్టీ బస్టి కమిటీ సభ్యులు, సీనియర్ నాయకులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ముహూర్తంలోని సీతా రామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో అర్చకులుగా పనిచేస్తున్న భార్గవ్ కు వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం రూ. 3.5 లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్ అందజేశారు. సోమవారం బొగ్గలకుంట లోని దేవాదాయ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయంలో గంగు కృష్ణ చైతన్య అందజేసిన రెండున్నర లక్షలు, అర్చక ఉద్యోగులు అందజేసిన లక్ష రూపాయలను భార్గవ్ సతీమణికి వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం కమిషనర్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కమిషనర్ కృష్ణారావు వారి కుటుంబానికి అర్చక వెల్ఫేర్ బోర్డు నుంచి త్వరలో ఐదు లక్షలు ఆర్థిక సహాయం కూడా అందేట్లు చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చక ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు తాండూర్ కృష్ణారావు దేవాదాయ శాఖ జేపీసీ కన్వీనర్ పరాశరం రవీంద్ర చార్యులు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ అధ్యక్షులు బండారి జగపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పారామెడిక్ ఐక్యవేదిక ఆర్ఎంపి, పిఎంపి డాక్టర్ల సమావేశం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ కమ్యూనిటీ పారామెడిక్ వైద్యుల కృషి వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ ఆర్.ఎం.పి. పి.ఎం.పి వైద్యుల సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.అశోక్ ఉక్కుల ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డా.పీటర్, మంచాపండల అధ్యక్షుడు డా.ఎండి జంగిర్, యాచారం మండల అధ్యక్షుడు డా.మండ.మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి డా.సామ నిరంజన్, తుర్క యాంజల్ అధ్యక్షుడు డా.సి. రామకృష్ణ, డా.మోహన్ చారి, ఇబ్రహీంపట్నం మండల ఉపాధ్యక్షుడు డా.భాషా ఖాన్, డా.యూనిస్, హయత్పూర్ మండల అధ్యక్షుడు డా.విప్లు వెంకటేశ్వర్లు, డా.శంకర్, డా.నర్సింహగౌడ్, డా.హిరాలాల్, డా.లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబరాన్ని తాకిన మరారా హిందూ సామ్రాట్ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు

- ఇమ్మిబన్లోగల శివాజీ విగ్రహానికి ఘన నివాళులు అర్పించిన పలువురు ప్రముఖులు
- జై భవాని....వీర శివాజీ నినాదాలతో మారుమ్రోగిన నగర రోడ్డు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: మరారా హిందూ సామ్రాట్ శ్రీచిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394వ జయంతి భవ్య శోభయాత్ర వేడుకలు తెలంగాణ మరారా మండల్,తెలంగాణ మరారా మహిళా మండల్,తెలంగాణ వారికారి భజన్ మండలిల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఇమ్మిబన్లోగల చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహంపై భారీ ఏత్తున శివాజీ జయంతి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. అదేవిధంగా చిత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు జంటి నగరాల్లో అత్యంత వైభవంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా రోడ్లమీద యువకులు పెద్ద పెద్ద కాషాయ జెండాలను ద్వీచక్రవాహనాలమీద చేత పట్టుకుని జై భవాని....వీర శివాజీ.... అంటూ గట్టిగా నినాదాలు చేశారు. మరికొందరు భారీ వాహనాల్లో శివాజీ చిత్రపటాన్ని ప్రతిష్ఠించి, ర్యాళీగా బయలుదేరి సి.బి.ఎస్. ఇమ్మిబన్ ట్రిడ్డివద్దగల అతి పెద్ద చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి వేలాది మంది తరలివచ్చి,చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ముఖ్య అతిథులకు వివిధ మరారా మండళ్ళు ప్రతినీధులు పకులాభరణం కృష్ణమోహన్,ప్రీమ్సింగ్ రాథోడ్,లతామా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ మాధవలత,దిలీప్ ఘనాతే తదితరులను శాలువాకప్పి మెమోంటోను అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బాలికలు ప్రత్యేకంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మరారా మండల్ అధ్యక్షులు మదన్ జాదవ్ అధ్యక్షత వహించి ప్రసంగించారు. ప్రారంభంలో ఈ భవ్య శోభ యాత్ర పురానాపూల్ ట్రిడ్డిలోగల



మహారాజాప్రతాప్ చౌక్ నుంచి ప్రారంభం అయి, ఈ శోభ యాత్ర పురానాపూల్ చౌరస్తా,జమ్మె రాత్ బజార్,చుడిబజార్,బేగంబజార్ బజార్,బర్సెబజార్,ఉన్నానియా ఆసుపత్రి చౌరస్తా,గలిగూడ గుండా ఇమ్మిబన్లోగల చిత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా భవ్య శోభ యాత్రకు రోడ్లవద్ద,చౌరస్తాల్లో వివిధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా స్వాగత వేదికలు ఏర్పాటు చేసి యాత్రకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా యాత్రలో పాల్గొన్న భక్త జనులకు తాగునీటి,ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్ డివిజన్ ఏ.సి.పి. ఆధ్వర్యంలో భారీ పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఇన్స్పెక్టర్లు,ఎస్.ఐ. లు,పోలీసులు, టాస్కోఫోర్స్ పోలీసులు భారీ బందోబస్తు నిర్వహించారు.

మసీదులలో సమస్యలను పరిష్కరించాలి - మంత్రి పాన్నంకు వినతి పత్రం అందజేసిన విజయ రెడ్డి



హైదరాబాద్, రాబోయే పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని వరసరూపంగా మార్చేలా నియోజకవర్గంలోని మసీదులలో పెయింటింగ్, లైటింగ్, డ్రింకింగ్ వాటర్, శివరేజి ఓవర్ ఫ్లో ఇతర మరమ్మత్తుల పనులను రంజాన్ మాసం మొదలయ్యేలోపు వూర్తి చేయాలని టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి వూజా రెడ్డి మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్,ప్రభుత్వ సలహాదారుడు మహమ్మద్ అలీ షఫీర్ లను కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారని తెలియజేశారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని దీన బందు కాలనీ, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం, మూసాపేట్ డివిజన్ లోని జనతా నగర్ లో విశ్వహిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దక్ష ఆధ్వర్యంలో శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు హాజరై ఆయన విగ్రహానికి వూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : మానసిక ప్రశాంతత, భక్తి భావాన్ని కలిగించే ఆలయాల అభివృద్ధికి ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తున్నామని ఆలయ చైర్మన్ కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు శ్రీ శ్రీ శ్రీ నల్ల పోచమ్మ, శ్రీ ఉమామహేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానంకు సంబంధించి ఆలయ ముఖద్వారం (కమాన్) సోమవారం ఉదయం10:38 నిమిషములకు ఆలయ చైర్మన్ కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా దేవస్థానంకు సంబంధించి కమాన్ భూమి వూజు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ పితాని శ్రీనివాసరావు, ఆలయ వూజారి శ్రీకాంత్

చారి, నర్మదా, అర్జున, లక్ష్మణ్, దశరథ కుమార్ రెడ్డి, ఎం. వెంకటేశ్వరరావు, బిక్షపతి, రామ్ చంద్ర నాయక్, కొదమగుండ్ల అమ్మావతయ్ (సన్నీ), వివి రమణ, సరిత, లక్ష్మి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : హిందూ రాజ్యాన్ని స్థాపించి , హిందువులందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచిన చిత్రపతి శివాజీ నేటి తరానికి ఆదర్శప్రాయుడని బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం రామన్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లోని వివిధ బస్టీలలో ఏర్పాటుచేసిన శివాజీ మహారాజ్ 394 జయంతి వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. పార్టీలకు అతీతంగా నాయకులతో కలిసి శివాజీ చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మహేష్ ,హితేష్, హనీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరల్డ్ విజన్ సంస్థ సేవలు అభినందనీయం - ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : పదవ తరగతి పరీక్షల సేవలలో వరల్డ్ విజన్ సంస్థ సభ్యులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థుల కోసం అందిస్తున్న స్టడీ

మెటీరియల్ ను ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పలువురు విద్యార్థులకు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వరల్డ్ విజన్ సంస్థ సభ్యులకు నా యొక్క హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ముఖ్యంగా వీరు వెనుకబడిన ప్రాంతాలు గుర్తించి అక్కడ చదివే పేద విద్యార్థులకు స్టడీ మెటీరియల్ ఇవ్వడం నిజంగా అభినందనీయం అని తెలిపారు. రాజ్ కేంద్రం పదవ తరగతి పరీక్షల్లో ఇట్టి స్టడీ మెటీరియల్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. చదువుల విషయంలో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలు పోటీ పడుతున్నాయని తెలిపారు. పరీక్షల సమయంలో ఎలాంటి ఒత్తిడి లేకుండా ప్రశాంతంగా చదవాలని సూచించారు. వచ్చే పరీక్షల్లో మంచి మార్కులు తెచ్చుకొని రాజ్ కేంద్రం రోజుల్లో మరింత ఉన్నత చదువులు చదివి మంచి స్థాయిలో ఉండాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వరల్డ్ విజన్ సభ్యులు కృపాపల్లవి, విజయ్ కుమార్, పలువురు కాలనివాసులు మాట్లాడు రవి, ప్రకాష్, లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రవీంద్ర భారతిలో క్రిస్టియన్ జేఏసీ ఉద్యమకారుల రాష్ట్ర సదస్సు

- గోడ పత్రికను పరిశీలించిన ప్రభుత్వ సలహాదారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి - సదస్సు తేదీని త్వరలో ప్రకటిస్తాం - జేఏసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జలకర రవికుమార్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ క్రిస్టియన్ జేఏసీ ఉద్యమకారుల రాష్ట్ర సదస్సును త్వరలో రవీంద్రభారతిలో నిర్వహిస్తున్నట్లు జేఏసీ రాష్ట్ర చైర్మన్ జలకర రవికుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం గచ్చిబౌలిలోని రోల్ హిల్స్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సలహాదారులు నరేందర్ రెడ్డిని క్రిస్టియన్ నాయకులతో కలిసి గోడ పత్రికను అందజేశారు. అనంతరం రవికుమార్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న మతతత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రతిఘటించడానికి రానున్న రోజుల్లో ఉద్యమకారుల సదస్సు నిర్వహిస్తున్నామని చెప్పారు. త్వరలోనే సదస్సు తేదీని ప్రకటన చేస్తామని ఆయన అన్నారు. ఈ సదస్సుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్గం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు, రాష్ట్ర మంత్రివర్గంలను కూడా పిలవనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సదస్సుకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు వేం. నరేందర్ రెడ్డిని గచ్చిబౌలిలోని రూల్స్ హిల్స్ భవనంలో కలిశారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర జేఏసీ కో చైర్మన్ మేక సారయ్య, జిల్లా చైర్మన్లు దాసరి శ్యామ్ రావు, చెరుకూరి రత్నరాజ్, కుర్తి ఏలియా, బంగారి రమేష్



,మీదింటి నరేందర్, జిల్లా కన్వీనర్లు జన్ను ప్రభాకర్, బి సజీవ్ కుమార్, పిల్లి జాన్ పాల్, పెప్పిపా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూకట్ పల్లిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఆరాచకం.. ఎమ్మెల్యే జన్నుదిని ఫ్లెక్సీలను రాత్రికి రాత్రే తొలగించిన వైసెం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృపాపల్లెరావు జన్నుదిని సంఘంగా ఆదివారం రాత్రి బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన ఫ్లెక్సీలు జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు రాత్రికి రాత్రే తొలగించడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరాచకానికి నిదర్శనం అని బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు మండిపడ్డారు. ఇదే విషయమై సోమవారం జిహెచ్ఎంసీ జోనల్ జోనల్ కార్యాలయం వద్ద బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున ధర్నా చేపట్టారు. అనంతరం జోనల్ కార్యాలయంలోని పలువురు అధికారులకు వినతి పత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కో. ఆర్డీసీలర్ సతీష్ అరోరా, మాజీ కార్పొరేటర్ బాబురావు నాయకులు నాగరాజు, ప్రభాకర్ గౌడ్, అంబటి శ్రీనివాస్, వెంకటేష్ చౌదరి, రాజేష్ రాయ్, గోపి, సాయి శ్రీనివాస్, బొమ్మ విష్ణు, అనిత శ్రీపాద్, భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఎమ్మార్వో వేణుగోపాల్ ను హస్తినాపురం డివిజన్ బి ఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ వార్డు కమిటీ సభ్యులు సయ్యద్ పాషా, ఎం.డి. ఇబ్రహీం, సయ్యద్ అబ్బాస్ లు ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ..కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్

మై సూల్ ఇటలీ నేచర్స్ లాప్ మను 9వ నిజాం నవాబ్ రౌనల్ యార్ ఖాన్ తో కలిసి ప్రారంభించిన హనుమాన్ హీరో తేజ సజ్జ



జుబ్బిహిల్స్. మేజర్ న్యూస్; యూరోపియన్ న్యూరో బేస్ట్ మై సూల్ ఇటలీ సంస్థ జుబ్బిహిల్స్ లో ఇండియాలోనే తొలిసారిగా నేచర్స్ లాప్ పేరుతో ప్రీ సూల్, కిండర్ గార్డెన్ సూల్ ను ఏర్పాటు చేసింది. జుబ్బిహిల్స్ రోడ్ నెంబర్ 25 లో ఏర్పాటుచేసిన ఈ సూల్ ని సోమవారం హనుమాన్ సినిమా హీరో తేజ సజ్జ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి 9వ నిజాం నవాబ్ రౌనల్ యార్ ఖాన్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాలుగు గోడల మధ్య చదువుకు అలవాటు పడిన పిల్లలకు ఈ ప్రకృతి అడిలో పాఠాలు కొత్త అనుభూతినిస్తాయని అన్నారు. పిల్లలకు చిన్న వయసు నుంచే ప్రకృతికి మనకున్న అనుబంధాన్ని తెలియజేసేలా దీన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని అన్నారు. తాను తాను నటించిన హనుమాన్ మూవీకి ఇప్పుడే సీక్వెల్ చేయమని కొంత సమయం తీసుకుంటామని ఈ మధ్యలో వేరే సినిమాలు చేస్తామని అన్నారు. సంస్థ ఫౌండర్ చైర్మన్ ప్రసాద్ గారపాటి మాట్లాడుతూ ఇటలీ సూల్స్ లో ముఖ్యంగా సహజత్వానికి దగ్గరగా, ప్రాక్టికల్ గా పాఠాలు బోధిస్తారని, తనకు విద్యపై ఉన్న మక్కువతో ఈ ప్రకృతి అడిలో పాఠాలు అనే కాన్సెప్ట్ ను తీసుకొచ్చానని అన్నారు. రౌనల్ యార్ ఖాన్ కు చెందిన ఈ స్థలంలో రెండేకరాల విస్తీర్ణం లో చిన్నారులకు రంగులు, పూలు, పక్షులు ఇలా ప్రతి విషయాన్ని ప్రకృతిలో అందర్ ద నై అనే కాన్సెప్ట్ లో బోధిస్తామని అన్నారు. మరో ఏడాది కాలంలో 150 సూతన బ్రాంచెస్ ను తెరిచేందుకు ప్రయత్నిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఎం.డి అప్పర్ వెల్లూరు, సంగీత దర్శకుడు ఆర్ పి పట్నాయక్, ఇటాలియన్ ఎంబసి ప్రతినిధి డాక్టర్ మరీయా దానియల్, ఇన్స్ట్రమ్ టాక్స్ ట్రినిస్కో కమిషనర్ డాక్టర్ డి సుధాకర్ రావు, జగద్ దీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించాలని కమిషనర్ కు వినతి



నాచారం, మేజర్ న్యూస్ : ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించాలని జిహెచ్ఎంసీ స్టాండింగ్ కమిటీ మెంబర్, నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయిజెన్ శేఖర్ జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోసె కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ నాచారం ఛౌరస్తా నుండి హెచ్ఎంసీనగర్ ఐఐసీటి క్వార్టర్స్ వరకు రోడ్డు విశాలంగా ఉండని తెలిపారు. ఐఐసీటి క్వార్టర్స్ నుండి హబ్బీగూడ ఛౌరస్తా వరకు రోడ్డు ఇరుకుగా ఉండని తెలిపారు. హబ్బీగూడ ఛౌరస్తా వద్ద నాచారం నుండి ఉప్పల్ వెళ్లే వారికి ఫ్రీ లెఫ్ట్ లేకుండా ఒక భవనం అడ్డుగా ఉన్నదని తెలిపారు. ఫ్రీ లెఫ్ట్ కు అడ్డుగా ఉన్న భవనం తొలగించి ట్రాఫిక్ సమస్యను పరిష్కరించాలని తెలిపారు. ఐఐసీటి క్వార్టర్స్ వద్ద ఇరుకుగా ఉన్న రోడ్డు వలన హబ్బీగూడ వరకు ట్రాఫిక్ జామ్ అవుతున్నదని, రోడ్డును విస్తరించి ట్రాఫిక్ సమస్యల నుండి ప్రజలకు విముక్తి కలిగించాలని కమిషనర్ కు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగిందని, తక్షణమే సమస్యను పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించడం జరిగిందని కార్పొరేటర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సాయిజెన్ శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వామి నాథన్ కు భారత రత్న పట్ట హర్షం



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: స్వామినాథన్ ని భారతదేశ అత్యున్నత పురస్కారం భారతరత్న తో గౌరవించుకోవటం దేశ ప్రజల కనీస భాద్యత నెరవేర్చుకున్నట్లు. అన్నదాతా సుఖీభవ మన సాంప్రదాయం. ఆయన భారతదేశ వ్యవసాయ రంగంలో ఎన్నో అధ్యయనాలు చేసి, ఆహార ఉత్పత్తుల దిగుమతి లేకుండా స్వావలంబనకి శ్రీకారం చుట్టిన అన్నదాత. నార్మన్ బోర్లోగ్ 1970 లో నోబెల్ పురస్కారం అందుకోవటానికి ముందు మనదేశంలో హరిత విప్లవ వ్యూహానికి స్వామినాథన్ ని అభినందించారు. దేశంలో హరిత విప్లవానికి వీరు ఇద్దరి సమిష్టి కృషి మరువ లేనిది. స్వామినాథన్ కి ఎన్నో పురస్కారాలు వచ్చాయి, కాని ఆయనకి దేశ అత్యున్నత పురస్కారం ఇచ్చిస్తుంటే ఆ అన్నదాత రుణం దేశం కొంత తీర్చుకున్నట్లు. ఆ మహానుభావుడు చిరస్మరణీయుడు. భవిష్యత్ లో భారత ప్రభుత్వం మనం మరచిన ఎడరో మహానుభావులకు ఇలాంటి పురస్కారాలు అందజేసి, వారిని ప్రజల మనసులో మెదిలేట్లు చేస్తుందని ఆశించుదాం ఈమేరకు వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త టి.వీ సుధాకర్ ఓ ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

ఛత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన కార్పొరేటర్ సామల హేమ



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ఛత్రపతి శివాజీ జయంతి సందర్భంగా కార్పొరేటర్ సామల హేమ వారాసిగూడాలోని ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ భారతదేశ చరిత్రలోని గొప్ప యోధులలో ఛత్రపతి శివాజీ పేరు చాలా ప్రత్యేకమైనది అని ఛత్రపతి శివాజీని నేటితరం యువత స్ఫూర్తిగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలని సూచించారు. భరతమాత ముద్దుబిడ్డ హిందూ ధర్మాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహనీయుడు అని మొఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన ధీరుడు మరాఠా సామ్రాజ్య స్థాపనకు కృషి చేసిన యోధుడు ఛత్రపతి శివాజీ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు కరాజ్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శృంగేరి శంకర మఠంలో ఆహతులను ఆలరించిన శ్రీ కృష్ణ రాయబారము నాటక ప్రదర్శన



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: శంకర మఠం మల్లికార్జున స్వామి, ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయం శృంగేరి శంకర మఠం అల్పాపురి శాఖ, తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో మరదాపు రాంమోహన్ రావు సమర్పణలో ఈనెల 18వ తేదీ ఆదివారం సాయంత్రం శృంగేరి శంకర మఠంలో శ్రీ కృష్ణ రాయబారము పౌరాణిక పద్య నాటక ప్రదర్శన

జరిగింది. ఆద్యంతం ఆసక్తికరంగా, జనరంజకంగా సాగిన ఈ నాటక ప్రదర్శనకు పాలెం కాలేజీ విశ్రాంత ఆధ్యాపకులు శ్రీ రంగాచార్యులు, పురాకృతి రంగస్థల అధ్యక్షులు పుట్టిపు నాగేశ్వర్ రావు, సీనియర్ రంగస్థల నటుడు హరినాథ్ (మధిర) , సీనియర్ సంగీత దర్శకులు అబ్బూరి వెంకటస్వామి, రచయిత బాల గంగాధరయ్య తదితరులు అతిథులుగా హాజరై నాటక ప్రదర్శనను ఆద్యంతం తిలకించి కళాకారులను అభినందించారు. ప్రథమంగా సాహితీ కిరణం సంపాదకులు పొత్తూరి సుబ్బారావు విదురుడు పాత్రలో, భీష్ముడుగా ఎస్ రామచంద్రరావు, ద్రోణుడుగా ఎస్ లింగారెడ్డిలు వారి వారి వేషాధారణలతో అద్భుతంగా నటించి పద్య ఆలాపనలతో ప్రేక్షకుల ప్రశంసలందుకున్నారు. ఈ నాటక ప్రదర్శనలో శ్రీ కృష్ణుడుగా నారాయణ స్వామి, దుర్యోధనుడుగా చిట్టి బాలనాగేశ్వర్ రావు, కర్ణుడుగా మల్లాది వెంకటరమణ, వికర్ణుడుగా మరదాపు రాంమోహన్ రావు, ధృతరాష్ట్రుడుగా వి.ఎల్. నర్సింగరావు, గాంధారిగా పి. సావిత్రి, అశ్వత్థామగా పులిగడ్డ మంగపతిరావు నటించి మెప్పించారని, సీనియర్ సంగీత దర్శకులు కె. రామయ్య, మేకప్ బాపనపల్లి పరమేశ్వర్, బాపనపల్లి శ్రీరాములు అందించారని, ప్రదర్శనకు సహకారం మల్లాది సాయిహరిష్, నిర్వహణ మరదాపు రాంమోహన్ రావులు వ్యవహరించారని నిర్వాహకులు తెలిపారు.

మరారా సామ్రాజ్య మహావీరుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్.. ఏక్ నాథ్ దున్నే

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: మరారా సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించిన మహావీరుడు యోధుడు చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని గొందలి సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏక్ నాథ్ దున్నే అన్నారు. చిత్రపతి శివాజీ జయంతి పురస్కరించుకొని కూకట్ పల్లి డివిజన్ దినబంధు కాలనీలోని ఛౌరస్తా వద్ద శుక్రవారం ఏక్ నాథ్ హాజరై చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గొందలి సమాజ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఏక్ నాథ్ దున్నే మాట్లాడుతూ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా నేటి యువత నడుచుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హనుమాన్ పాటిల్, శివరాజ్, బజరంగ్, పవన్, పండరి, శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీవాసులు, తదితరులు



సాంప్రదాయ, సంగీత, నృత్యాలకు పెద్ద పీట వేసిన దర్శకుడు కె. విశ్వనాథ్ రిటైర్డ్ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి. చంద్రకుమార్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు సినిమా చరిత్రలో సాంప్రదాయ సంగీత, నృత్యాలకు పెద్ద పీట వేసిన దర్శకుడు కె. విశ్వనాథ్ అని హై కోర్ట్ మాజీ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి. చంద్రకుమార్ అన్నారు. సోమవారం వనస్థలిపురం హిల్ కాలనీలో ప్రముఖ సాంస్కృతిక సంస్థ ఆకృతి ఆధ్వర్యంలో కళా తపస్వి కె.

విశ్వనాథ్ 95వ జయంతి సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్రవేటానికి ముఖ్య అతిథి చంద్రకుమార్ దీపం వెలిగించి పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విశ్వనాథ్ దర్శకత్వ శైలిలో సహజత్వం, సమాజ పరంగా మంచి సందేశం ఉంటుందన్నారు. శంకరాభరణంతో పాటు ఎన్నో గొప్ప కళా ఖండాలను ఆయన అందించారంటు ప్రశంసించారు. ఎందరో యువతీ యువకులు సంగీత, నృత్యాలు నేర్చుకోవడానికి ఆయన చిత్రాల్లో ఉపకరించాయంటు ప్రస్తుతించారు. విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన జాతీయ హార్దికల్చర్ బోర్డ్ డైరెక్టర్ వనిపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎందరో యువతీ యువకులు పాశ్చాత్య సంగీత నృత్యాలకు అలవాటు పడిన రోజుల్లో శంకరాభరణం, స్వాతిముత్యం లాంటి సినిమాలు వారిలో గొప్ప మార్పుకు కారణం అయ్యాయన్నారు. జాతీయ మోదీ మిషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి డా. మిరియం బాబూరావు మాట్లాడుతూ వారి సేవలను గుర్తించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం వారికి అత్యున్నత స్థాయి దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఆకృతి సుధాకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రెడీ టు సర్వీ ప్రతినిధి శంకర్ వందన సమర్పణ చేశారు.

భారతీయుల్లో పోరాట స్ఫూర్తిని నింపిన శివాజీ మహారాజ్: పి.వి.రవి శేఖర్ రెడ్డి

బోరబండ, మేజర్ న్యూస్ : అసమానమైన ప్రతిభ కలిగిన వీరుడు, మొఘలు సామ్రాజ్యాన్ని ఎదురించిన ధీరుడు, భారతీయుల్లో పోరాట స్ఫూర్తిని నింపిన మహనీయుడని కన్యాశుల్క రైట్స్ ప్రాటెక్షన్ ఫోరమ్ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ పి.వి.రవి శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భముగా మధురానగర్ జిల్లాలో జరిగిన కార్యక్రమములో ముఖ్య అతిథి గా హాజరై శివాజీ మహారాజ్ చిత్రవేటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భముగా రవిశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశభక్తి కి దైర్ఘ్యానికి మారుపేరు అని భరతమాత ముద్దుబిడ్డ , స్రీ నిగారించి హిందూధర్మానికి వన్నె తెచ్చినవీరుడు చిత్రపతి



మహారాజ్ అని కొనియాడారు. సర్వ మాన వాళికి దిక్కుబి చిత్రపతి మహారాజ్ అన్నారు. కార్యక్రమములో నిర్వాహకులు ఏ వి మల్లేష్ గౌడ్, ఏ సన్నీగౌడ్, అ.సంతోష్ గౌడ్, ఉదయ్ కుమార్, అమర్ దీప్, అటోయునియన్ నాయకులు రమేష్ , మధు, యూసఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చిత్రపతి శివాజీ 394వ జయంతి



బోరబండ, మేజర్ న్యూస్ : జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గం బోరబండ డివిజన్లో ఎస్.ఆర్.టి.నగర్ భరత్ నగర్ లో ఉన్న శ్రీ చిత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394 వ జయంతి సందర్భంగా శివాజీ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో బోరబండ సీనియర్ నాయకుడు పాపనం శివశంకర్ (బొట్టు శివ) శ్రీ నల్ల పోచమ్మ దేవస్థానం కమిటీ అధ్యక్షులు ఎస్ శ్రీధర్ రెడ్డి, కె శ్రీకాంత్, శ్రీధర్ ముదిరాజ్, హాస్ రాజు, వీరేష్, భీమ్ యాదగిరి, శివ రాగార్యు, రేష్, కృష్ణావల్లి, జై భవాని యూత్ అధ్యక్షులు కే రాము, అశోక్, దయానంద, దత్తగారు కమల గారు నారాయణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



23తెలంగాణ ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డి స్వగృహా ఎహంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కూన సత్యం గౌడ్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం గౌడ్ నరేందర్ రెడ్డి కి వెంకటేశ్వర్ స్వామి బ్రహ్మోత్సవులు ప్రసాదం , స్వామి , అమృతాద్ల పట్టు వస్త్రాలు అందజేశారు .

పారామెడికల్ ఐక్యవేదిక ఆరంభం, పిఎంపి డాక్టర్ల సమావేశం

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ కమ్యూనిటీ పారామెడికల్ వైద్యుల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ ఆర్.ఎం.పి, పి.ఎం.పి వైద్యుల సమావేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.అశోక్ ఉక్కుల ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి డా.పీటర్, మంచామండల అధ్యక్షుడు డా ఎండి జంగిర్, యాచారం మండల అధ్యక్షుడు డా,మంద.మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి డా, సామ నిరంజన్, తుర్క యాంజల్ అధ్యక్షుడు డా, సి. రామకృష్ణ, డా, మోహన్ చారి, ఇబ్రహీంపట్నం మండల ఉపాధ్యక్షుడు డా, ఖాజా ఖాన్, డా, యూనిస్, హయాత్ గర్ మండల అధ్యక్షుడు డా, విష్ణు, వెంకటేశ్వర్లు, డా, శంకర్, డా, నర్సింహగౌడ్, డా, హిరాలాల్, డా, లక్ష్మణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోఠి ఉమెస్ కాలేజీ వద్ద ఫుట్ ఓవర్ బ్రడ్లి నిర్మాణం చేపట్టాలంటూ డి.ఎం.సి.కి వినతిపత్రం అందజేసిన సతీష్ గౌడ్



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: కోఠి ఉమెస్ కాలేజీ వద్ద ఫుట్ ఓవర్ బ్రడ్లి నిర్మాణం పనులను చేపట్టి, పాదాచారులు పడుతున్న ఇబ్బందులను తొలగించాలంటూ సోమవారం అబిడ్స్ లోని బల్లియా సర్కిల్-14 కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో గోపామహల్ నియోజకవర్గం డెవలప్ మెంట్ ఫోరం కన్వీనర్ బద్దం సతీష్ గౌడ్ ప్రత్యేకంగా డి.ఎం.సి. విద్యాదర్శకులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం ప్రతినిధులు గణేష్ కుమార్, శ్రీనివాస్ యాదవ్, రాధాకృష్ణ, అశోక్, నరేందర్, లోహిత్, చెందుగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చత్రపతి శివాజీ నేటి యువతకు ఆదర్శప్రాయుడు : ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్: చత్రపతి శివాజీ నేటి యువతకి ఆదర్శప్రాయుడని శేరిలింగంపల్లి నియోజక వర్గం శాసనసభ్యులు అరెకపూడి గాంధీ పేర్కొన్నారు. కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని దీనబంధు కాలనీ లో శ్రీ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394వ జయంతి సందర్భంగా మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగరావు తో కలిసి శివాజీ విగ్రహానికి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ చత్రపతి శివాజీ ఆశయాలను కొనసాగించాలని, ఆయన చూపిన బాటలో ప్రయనించాలని తెలిపారు. ఆయన జీవితం ఎంతో మందికి ఆదర్శప్రాయం, స్ఫూర్తిదాయకం అని కొనియాడారు. చత్రపతి శివాజీగా ఖ్యాతి పశ్చిమ భారతదేశాన మరాఠా సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పి మొఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించిన ధీరుడు అని అన్నారు. ఆయన వీరత్వానికి ప్రతిమ అని అన్నారు. భారత దేశ ఖ్యాతిని ప్రపంచం నలువైపులా చాటిన మహోన్నత వ్యక్తి అని కొనియాడారు. శివాజీ తల్లి జిజియాబాయి మార్గదర్శకంలో ఎన్నో యుద్ధాలు చేసి



విజయం సాధించారు అని అన్నారు. యుద్ధ తంత్రాల్లోనూ శివాజీ అనుసరించే విధానం శత్రువులకు అంతుబట్టని విధంగా సాగేదని అన్నారు. సైనిక సంపత్తి ప్రాముఖ్యతను, తిరుగులేని యుద్ధ పూర్వాలను అనుసరించడమే శివాజీ అసమాన ప్రతిభకు నిదర్శనం అని అన్నారు. పటిష్ఠమైన సైన్యంతోపాటు నిఘా వ్యవస్థను కూడా కలిగి ఉండటమే కాకుండా, ఆధునిక యుద్ధ తంత్రాలను ఉపయోగించారని అన్నారు. వీటిలో ముఖ్యమైంది గొరిల్లా డాడి అని గుర్తు చేశారు. బి1674 సంవత్సరం, హిందూ నెల జ్యేష్ఠ శుద్ధ త్రయోదశి నాడు చత్రపతి శివాజీ పట్టాభిషేక వార్షికోత్సవం జరిగిన సందర్భంగా హిందూ సామ్రాజ్య దివాన్ జరుపుకుంటారు అని ఎమ్మెల్యే గాంధీ పేర్కొన్నారు. అనంతరం చత్రపతి శివాజీ జయంతిని వురస్కరించుకుని నిర్వహించిన రక్తదానం శిబిరంలో పాల్గొని రక్తదానం చేసిన సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే గాంధీ ప్రశంస పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎల్లం నాయుడు, సుభాష్, బాలు, రాజా, మహేష్, మహేందర్, విజయ్, చిట్టా, విఠల్, శివాజీ యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి యువకుడు ఒక్కొక్క చత్రపతి శివాజీ కావాలి: మాధవరం కాంతారావు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, ప్రతి యువకుడు ఒక్కొక్క చత్రపతి శివాజీ కావాలని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం భారతీయ జనతా పార్టీ ఇన్చార్జి మాధవరం కాంతారావు అన్నారు. చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతిని వురస్కరించుకుని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలోని కేపిహెచ్ఐ రోడ్ నెంబర్-1, ఆర్.ఎస్.ఎస్ గోపి, పవన్ ఆదర్శంలో ఏర్పాటు చేసిన శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా మాధవరం కాంతారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా ఆయన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఉత్సవ నిర్వాహకులు కాంతారావు శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ ఎవరి పేరు చెబితే

శత్రువులు భయపడిపోతారో.. ఎవరి పేరు చెబితే హిందూ మతంలో ఉత్సాహం ఉరకలేతుతుందో.. ఎవరి పేరు చెబితే గెరిల్లా యుద్ధం గుర్తుకొస్తుందో అయిన మరాఠా మహాయోధుడు చత్రపతి శివాజీ అని కొనియాడారు. స్వతంత్ర సామ్రాజ్య మరాఠా సామ్రాజ్యానికి నాంది పలికిన వీరుడు, తరాలు గడిచినా నేటికీ ఆయన మనకు ఆదర్శం అని అన్నారు. ధైర్యానికి, సాహసాలకు ఆయన నిలువెత్తు నిదర్శనం, చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ యావత్ దేశానికి కీర్తి ప్రదాత అని అన్నారు. చాలా మంది వీర యోధులు అతని నుండి ప్రేరణ పొందుతారు. భారత్-పాకిస్తాన్ మధ్య నియంత్రణ రేఖపై చత్రపతి శివాజీ భారీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. తద్వారా శత్రువు పోరాడే మన భారత సైనికులు ప్రతిరోజూ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహాన్ని చూడటం ద్వారా అతని ఆదర్శాలు, నైతిక విలువల నుండి ప్రేరణ పొందుతారని అని అన్నారు. శివాజీ మహారాజ్ శత్రువుల మాపిన ధైర్యాన్ని గుర్తు చేసుకుంటారన్నదే విగ్రహ ఏర్పాటు ముఖ్య ఉద్దేశ్యం ఎన్నోవో తెలిపింది అని అన్నారు. నాడు చత్రపతి శివాజీ చూపిన ధైర్యసాహసాలను వునికితెచ్చుకుని హిందూ ధర్మంపై జరుగుతున్న దాడులను తిప్పి కొట్టాలని ఈ సందర్భంగా కాంతారావు యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు వినోద్ కుమార్ గౌడ్, ప్రేమ్ కుమార్, కల్కాణ్, రవి కుమార్, శ్రీమతి దేశబత్తుల సుధరవి హిందూ సంఘాల నాయకులు, బిజెపి నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడారం జాతరలో లక్ష క్లాత్ బ్యాగులను పంచుతాం



ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థ చైర్మన్ డాక్టర్ హరి ఇప్పనపల్లి వెల్లడి. హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: సేవే మేడారం, క్లీన్ మేడారం, సే నో టు ప్లాస్టిక్ అనే నినాదాలతో కూడిన గోడపత్రికలను ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థ గ్లోబల్ చైర్మన్ డాక్టర్ హరి ఇప్పనపల్లి అధ్యక్షులు డాక్టర్ సిహెచ్ భద్ర, ప్రధాన కార్యదర్శి కోనేటి నిఖిల్ సాయి, సభ్యులు స్వర్ణం మహేష్ లు ఎన్ఎస్ఎస్ లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ గ్లోబల్ చైర్మన్ డాక్టర్ హరి ఇప్పనపల్లి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థ గత 12 సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. 2 కోట్ల మంది భక్తులు ప్రత్యేక మేడారం మహా జాతరలో పాల్గొన్నారని తెలిపారు. ఈ మహా జాతర లో భక్తులందరూ మేడారం, పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్న జీవవైవిధ్యాన్ని కలుషితం చేయనున్నారని అన్నారు. ఈ జాతరలో విచ్చలవిడిగా కాలుష్యాన్ని విడుదల చేయకుండా, ప్లాస్టిక్ ని విచ్చలవిడిగా వాడకుండా ప్రతి ఒక్కరు జాగ్రత్త తీసుకోవాలని వారు భక్తులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం భద్ర గ మాట్లాడుతూ.... గతంలో ఎప్పుడూ లేనివిధంగా మేడారం జాతరలో పసుపు, కుంకుమలు, అమ్మవార్లకు సమర్పించే బెల్లం పరకు వివ రసాయనాలు వాడుతూ జీవ వైవిధ్యాన్ని దెబ్బతీస్తున్నారన్నారు. జంపన్న వాగులో పూర్తిగా డిట్రైంట్లు, షాంపులను వాడుతూ నీటిని కలుషితం చేయనున్నారని చెప్పారు. మేడారం భక్తులు వసదేవతల్లి కాపాడుకోవడానికి ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థతో కలిసి రావాలని వులువునిచ్చారు. మహా జాతరలో కనీసం లక్ష క్లాత్ బ్యాగులు పంచాలని తమ సంస్థ లక్షంగా పెట్టుకుందిని తెలిపారు. జాతరలో ప్లాస్టిక్ ను పూర్తిగా నివారించి, కాలుష్య రహిత జాతర నిర్వహణ కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా టాస్క్ ఫోర్స్ ను నియమించాలని కోరారు.

చత్రపతి శివాజీ అందరికీ మార్గదర్శి.. టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలని ఎదిరించి నేటి యువత చత్రపతి శివాజీ అడుగు జాడల్లో నడవాలి అని టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం అన్నారు. మూసాపేట్ జనత నగర్ లోని శివాజీ షాక్ పద్ద చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394వ జయంతి సందర్భంగా భజరంగ్ దక్షి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సత్యం శ్రీరంగం మాట్లాడుతూ యువత చత్రపతి శివాజీ అడుగుజాడల్లో నడవాలని అన్నారు. హిందూ సమాజం కోసం పోరాడిన గొప్ప వ్యక్తి శివాజీ మహారాజ్ అన్నారు. మొగల్ సామ్రాజ్య పతనం చేపట్టి మరాఠా సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరించ చేసిన వీరుడు అని కొనియాడారు. యువతరం గుండెల్లో ఎప్పటికీ మౌనంగా రగిలించిన దిక్పావి చత్రపతి శివాజీ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హరీష్ స్థానిక నిర్వాహకులు రాము, సాయి గౌడ్, మురళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాసరలో సాహితీ వైభవం..



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ వాగ్దేవి సంస్థావిత భారతి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బాసర క్షేత్రము లోని శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయ సమీపములో గల శివయోగి నిర్మల అంబయ్య సిద్ధాంతి సిద్ధాశ్రమంలో గల సరస్వతి స్థూప, కోటి పార్శ్వ లింగ స్థూప సహిత ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగములకు ద్వివీయ వార్షికోత్సవం వురస్కరించుకుని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, అర్చనలు, మొదలైన వాటితో పాటు, వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అత్యంత వైభవముగా నిర్వహించినట్లు ఆశ్రమ వ్యవస్థాపకులు శివ శ్రీ నిర్మల సంధ్య అంబికానాథ శర్మ దంపతులు తెలిపారు. ముందుగా కలశస్థాపన, లక్ష్మీ గణపతికి అభిషేకం, కోటి పార్శ్వ లింగ పూజ, ద్వాదశ జ్యోతిర్లింగములకు అభిషేకం, వివిధ పుల రసాలతో అభిషేకం, లక్ష, బిల్వార్చన, గణపతి, నవగ్రహ, లలిత హోమం, దీపోత్సవం, సామూహిక లలిత సహస్ర నామ పారాయణం బ్రాహ్మణ దంపతీ పూజ మొదలైన పూజలతో పాటు, అన్నదాన కార్యక్రమము నిర్వహించినారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో అంతర్జాగంగా హైదరాబాద్ వాస్తవ్యులు సమ్మోహన మ్యూజిక్ అకాడమీ అధినేత డా. కిరణ్ముఖ శివ్య బ్వా ఎందం చే కూచువూడి మరియు భరత నాట్యంనూ ఎత్తం, మరియు డా. పాట్లపర్తి చె అష్టాపధానం, నిర్వహించ బడినది. మంచిర్యాల వాస్తవ్యులు మద్ది రాజన్న, ఎడ్ల కిషన్, పాత విష్ణు, రావుల సత్యనారాయణ, రే సుకుంట్ల శ్రవణ్, కొండ వైకుంఠం, వో జ్జల కాశన్, చందూరి భూమయ్య, కొత్త రాజయ్య, వనమాల బాలాజీ ప్రసాద్, సిస్సె గోవింద్, నీల సుధాకర్, అక్కనపల్లి సత్యనారాయణ, నీల చంద్రశేఖర్, పొట్లబూరి పద్మావతి, రేసుకుంట మహేందర్ తదితరులు మహా అన్నదానానికి సహకరించినారు అని వ్యవస్థాపకులు అంబికానాథ శర్మ తెలిపారు.

సంఘ సంస్కర్త విశ్వబ్రాహ్మణ జాతిరత్నం సుదీర్ఘ 40 సంవత్సరాల నుండి విశ్వబ్రాహ్మణ జాతి సేవలు అందిస్తున్న పులిగిల్ల శ్రీనివాస్ చారికి



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: అభినందన సభ రాఘవేంద్ర నగర్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేయడమైనది ముఖ్య అతిథిగా బీసీ కుల సంఘాల జేపీసీ చైర్మన్ కుందారం గణేష్ చారి మాట్లాడుతూ ఎల్సీనగర్ బ్రహ్మంగారి గుడి నిర్మించిన మహాదాత మరయు మరియు కార్టేడాన్ లో విశ్వకర్మ టెంపుల్ నిర్మించిన మహానీయుడు రాజనూరు సర్పంచి వికగ్రీవంగా ఉత్తమ సర్పంచి ఉత్తమ గ్రామపంచాయతీ మహానీయుని విశ్వబ్రాహ్మణులు ఎంతోమందికి ఆర్థికంగా సాయలు అందించిన గొప్ప వ్యక్తులు మీరు మీ సన్మాన సభకు విచ్చేసిన బంధుమిత్రులూ మీలాగా అందరూ ఆదర్శవంతులుగా ఉండాలని రాష్ట్ర ప్రజానికానికి పిలుపునివ్వడం అయినది ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మగౌరవ కమిటీ చైర్మన్ లాల్ కోట వెంకటాచారి విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు వేములవాడ మదన్ మోహ నో మనుమయసంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సుంకోడు కృష్ణా ఎష్టమాచారి ప్రధాన కార్యదర్శి హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగవరం భాస్కరాచారి ఈ సమావేశానికి పెద్దకోల్లు మీ బ్రహ్మచారి అధ్యక్ష పహించగా దయానంద చారి నాగోల్ రామాచారి భరతం శ్రీనివాస్ చారి సత్యం విశ్వకర్మ అధీరథ మహోదరు పాల్గొని సమావేశాన్ని విజయవంతం చేశారు.

శ్రీ గురు దత్తాత్రేయ స్వామి దేవాలయ తొమ్మిదవ వార్షికోత్సవం..

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ - శనివారం 24.నవంబరు 6.30 గంటలకు శ్రీ శివ ఆంజనేయ దేవాలయ ప్రాంగణంలో ఉన్న శ్రీ గురు దత్తాత్రేయ స్వామి వారికి పంచామృత అభిషేక పూజా కార్యక్రమాలు మరియు ఉదయం 10.00 గంటల నుండి మహిళల చే శ్రీ అనఘాదేవి సమేత శ్రీ గురు దత్తాత్రేయ స్వామి వారి ప్రత పూజ మరియు లలిత సహస్రనామ కుంకుమా అర్చన నిర్వహించడానికి నిర్ణయించడం జరిగింది. కార్యక్రమ స్థలం శ్రీ శివ ఆంజనేయ దేవాలయ ప్రాంగణంలో హనుమాన్ నగర్ ఆఫ్ విజయా డైరీ, తార్కా, లో ఈ వేడుకలు జరుగుతాయి ఈవేరకు నిర్వాహకులు నిర్మల/సరసింహారావు తెలిపారు.

భూకబ్జాలకు అడ్డుపడుతున్నాననే నాపై అవిశ్వాసం

- మేయర్ మేకల కావ్య ● డిప్యూటీ మేయర్ పై 20 కేసులున్న పీడి యాక్టు ఎందుకు నమోదు చేస్తారేమి
- షోకాజ్ నోటీస్లు అందుకున్న కార్పొరేటర్ల ఓట్లు ఎలా చెల్లుబాటు అవుతాయి
- ల్యాండ్ గ్రాబర్ కు మేయర్ పీఠం ఇస్తే భూకబ్జాలు చేసుకోవచ్చనే ఆ కార్పొరేటర్లు ఒకటయ్యారు



అన్నారు. కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో సోమవారం జరుగుతున్న అవిశ్వాస తీర్మాన కౌన్సిల్ సమావేశానికి ఆమె హాజరు కాకుండా తిరిగి వెళ్లారు. అనంతరం ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడుతూ... భూదండాలు చేస్తూ కార్పొరేటర్లు కోట్లకు పడగలెత్తారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల ముందు గుడిసెల్లో నివసించే కార్పొరేటర్లు నేడు భోలంతస్తుల భవనాలు ఎలా వచ్చాయో ప్రజలకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డిశెట్టి శ్రీనివాస్ పై భూకబ్జా, చీటింగ్ పంటి దాదాపు 20కి పైగా కేసులు ఉన్న అతనిపై పీడి యాక్టు ఎందుకు నమోదు చేయడంలేదని

పోలీసు ఉన్నతాధికారులను ప్రశ్నించారు. కార్పొరేటర్లు మేక లలితయాదవ్, దొంతగాని శాంతి కోటేశ్ గౌడ్, బిల్లి రోజాశ్రీనివా సెలపై షోకాజ్ నోటీస్లు అందుకున్న వారి ఓట్లు ఎలా అనుమతి

ఇస్తారని, జిల్లా కలెక్టర్ వారిపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడంలేదన్నారు. జవహర్ నగర్ అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తున్నానన్నారు. ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్లాదిరెడ్డి సహకారం తో కోట్లలో నిధులు తీసుకవచ్చి జవహర్ నగర్ మంచి పట్టణంగా తీర్చిదిద్దామని చెప్పారు. ఇప్పటివరకు ఎక్కడకూడా తాను కార్పొరేషన్లో మోసం, అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడలేదని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పుకుని పార్టీకి మోసం చేయడం కరెక్టు కాదన్నారు. ప్రజలను మోసం చేయకుండా జవహర్ నగర్ అభివృద్ధికి అందరం కలిసిరావాలన్నారు. ల్యాండ్ గ్రాబర్ కు మేయర్ పీఠం ఇస్తే భూకబ్జాలు చేసుకోవచ్చనే తనపై అవిశ్వాసం పెట్టడం సిగ్గుచేటన్నారు. ఇప్పటికైనా కేసులు ఉన్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను కోరారు. మేయర్ వెంట కార్పొరేటర్లు మురి గేష్, సతీష్ కుమార్, శ్రీకాంత్, సంగీత, శ్రీవాణి, ఆశ ఉన్నారు.

జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: భూకబ్జాలకు అడ్డుపడుతున్నాననే కొందరు కార్పొరేటర్లు తనపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశ పెట్టారని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ మేకల కావ్య

ప్రజలే ప్రభువులుగా శివాజీ పాలన : కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : శివాజీ ఎన్టీ యుద్ధాలు చేసినా హింసను ప్రోత్సహించలేదు, పవిత్ర స్థలాలు ధ్వంసం చేయలేదు, మత సామర్యాన్ని చాలుతూ ప్రజలే ప్రభువులుగా శివాజీ పాలన కొనసాగించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం 125 డివిజన్ మహాదేవపురం చౌరస్తాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఛత్రపతి శివాజీ విగ్రహాన్ని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సొంటిరెడ్డి వున్నారెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు సిద్దనాళ్ల సజీవ్ రెడ్డి, మహాదేవపురం కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రనగర్లో ఘనంగా ఛత్రపతి శివాజీ జయంతి



అల్వాల్ మేజర్ న్యూస్ : ఇంద్రనగర్ లో ఛత్రపతి శివాజీ మహా రాజ్ 394 వ జయంతి వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వెంకటాచార్యం డివిజన్ బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు అనిల్ కిషోర్ గౌడ్ హాజరై శివాజీ చిత్ర పటానికి వూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు ఆర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... ధర్మ రక్షణ కోసం మొఘల్ సామ్రాజ్యానికి వ్యతిరేకంగా ఎదురొడ్డి నిలిచి పోరాడిన వీరు చత్రపతి శివాజీ మహా రాజ్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ ఎస్ నాయకులు సంపత్, అశోక్, జాంధర్, మురళి, నర్సింగ్, మున్యా నాయక్, పరీఫ్, ప్రబాకర్, బాలి, శ్రీనివాస్, విజయశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా..

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా : ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటా.. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, స్థానికంగా నెలకొన్న సమస్యలపై ఆయా శాఖల అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటానని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం గాజులరామారం నల్లగుట్ట శ్రీభ్రమరాంభ మల్లికార్జున దేవస్థానం ఆవరణలో ఈనెల 24వ తేదీన జరుగనున్న ద్వారక జ్యోతిర్లింగ శివ పడిపూజ మహోత్సవ పోస్టర్ ను ఎమ్మెల్సీ, మేధ్వర్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, శివ స్వాములు, పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రజలు, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరగా సానుకూలంగా స్పందించారు.



మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ పార్టీ శ్రేణులు నిరంతర ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ, ప్రజా మన్ననలు పొందాలని అన్నారు.

కార్యకర్తల పార్టీకి బలం : ఎమ్మెల్సీ.. ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పనిచేస్తూ, పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా కృషి చేస్తున్న కార్యకర్తల పార్టీకి బలమని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు అన్నారు. సోమవారం కొంపల్లికి చెందిన నాయికిరణ్ గౌడ్ తన వృత్తినరోజు సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజును

ఘనంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జన్మదిన వేడుకలు



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, : కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జన్మదిన వేడుకలు సోమవారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కంచనపల్లి నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కూకట్ పల్లి వుసరావాల కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం పేపెంట్లకు పండ్లు, ట్రైడ్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ కోఆర్డినేటర్ సతీష్ అరోరా, కూన ఆప్రేష్ గౌడ్, గోపి, పవన్ కుమార్, వెంకటేశ్ చౌదరి, సుభాష్ గౌడ్, ఆరోగ్య రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి కరాటే పోటీలు ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులు

మేజర్ న్యూస్, కాప్రా.. కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఇండోర్ స్టేడియం, యూఎస్ గూడ వద్ద ఆదివారం నాల్గవ జాతీయస్థాయి కరాటే పోటీలు నిర్వహించిన రుద్రమ్మదేవి షాటోఖాన్ కరాటే అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కరాటే పోటీలలో కుషాయిగూడ, చర్లపల్లి చెందిన విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. ఇందులో ఐదు బంగారు పతకాలు, ఐదు వెండి పతకాలు, మూడు కాంస్య పతకాలు సాధించారని కరాటే మాస్టర్ బుడిగే రవికుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ కరాటే పోటీలలో పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులకు ఆర్గనైజేషన్ రవి, లక్ష్మి సామ్రాజ్యం, విక్టర్ షాటోఖాన్ కరాటే ఇండియా చీఫ్ రంగు మల్లికార్జున గౌడ్, సీనియర్ కరాటే మాస్టర్ బాబూరావు, శివకోటి మాస్టర్లు విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లు, పతకాలు అందజేశారు.



జర్నలిస్ట్ జయ సూర్య రచించిన అమర పషాద్ భగత్ సింగ్ - వుస్తకావిష్కరణ అశోక్ నగర్ లైబ్రరీ లో ఘనంగా జరిగింది. కార్యక్రమం లో డాక్టర్ గోపరాజు నారాయణ రావు / డాక్టర్ ఈటెల సమృద్ధి / ముదుసూరి వేంకటేశ్వర రావు/బిమ్ / పాల్గొన్నారు. మాస్టర్ శశిధర్ / కి.రవి ప్రభ లను సత్కరించారు. మల్లిక లక్ష్మి ల లలిత సంగీతం అలరించింది. సేహాచ్ కృష్ణా లలిత మాధురి కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేశారు. - ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్

సూర్య

సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072

ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలీ లక్ష్యం ఎస్పీ గ్లోబల్ ఆధ్వర్యంలో 5కే రన్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఆరోగ్యకరమైన జీవనశైలి, శ్రేయస్సు లక్ష్యమని ఎస్ పీ గ్లోబల్ మార్కెట్ ఇంటిలిజెన్స్ ప్రెసిడెంట్, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సభ్యుడు ఆడమ్ కన్నర్ తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని సైన్స్ నుంచి ఎస్ పీ గ్లోబల్ హైదరాబాద్

ఆధ్వర్యంలో శనివారం 5కే రన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యానికి సంస్థ ఇస్తున్న ప్రాధాన్యతకు ఇది నిదర్శనమన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇండియా బీడర్స్ కౌన్సిల్ (ఎస్ పీ గ్లోబల్, క్రిస్టిల్) హెడ్, ఎస్ పీ గ్లోబల్ మార్కెట్ ఇంటిలిజెన్స్ చీఫ్ డేటా ఆఫీసర్ అభిషేక్ తోమర్ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యకర జీవనశైలిని ప్రోత్సహించడంలో ఎప్పుడూ ముందుంటామని చెప్పారు. ఈ ఈవెంట్ పరుగు కంటే ఎక్కువన్నారు. ఇది ఎస్ పీ గ్లోబల్ భూఎండం సామాహిక స్ఫూర్తికి తారాణమన్నారు. ఈ రన్లో పాల్గొన్న వారు తమ వ్యక్తిగత శ్రేయస్సును మెరుగుపరచుకోవడం, టీమ్ ను బలోపేతం చేయడం వంటి ద్వంద్వ ప్రయోజనాలను పొందారన్నారు. ఈ రన్ ఆరోగ్యకరమైన పనితో జీవన సమతుల్యతను కాపాడుకోవడం ప్రాముఖ్యతను గుర్తు చేస్తుందన్నారు. దీనిని ఎస్ పీ గ్లోబల్ గట్టిగా సమర్థిస్తుందన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన, శక్తివంతమైన పని వాతావరణాన్ని పెంపొందించడానికి చేపట్టే అనేక కార్యక్రమాలలో 5కే రన్ ఒకటన్నారు. ఎస్ పీ గ్లోబల్ కార్యాలయాలు అహ్మదాబాద్, హైదరాబాద్, గురుగ్రామ్, బెంగళూరు, ముంబై, నోయిడాలో 13 వేల మంది ఉద్యోగులు కలరన్నారు. ఈ రన్లో ఆరు వందల మంది పాల్గొన్నారు.

అమెజాన్ ప్రాపెల్ స్టార్ట్ యాక్టివేటర్ సీజన్ 3 విజేతలుగా ఎంపికైన మిరానా టాయ్స్, అవిమీ హెర్బల్, పెర్ఫోరా

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: అమెజాన్ ఇండియా ఈరోజు మిరానా టాయ్స్, అవిమీ హెర్బల్ మరియు పెర్ఫోరా ని అమెజాన్ గ్లోబల్ సెలింగ్ ప్రాపెల్ స్టార్ట్ అప్ యాక్టివేటర్ (ప్రాపెల్ యాక్టివేటర్) సీజన్ 3 విజేతలుగా ప్రకటించింది. విజేతలు అమెజాన్ నుండి గ్రాంట్ గా 100కే పొందారు. మిరానా టాయ్స్, యామ్-నియంత్రిత ఆగ్నోటిడ్ రియాలిటీ గేమ్స్ ద్వారా డిజిటల్, ఫిజికల్ ప్లేని మిలితం చేస్తుంది మరియు వినూత్నమైన స్మార్ట్ టాయ్స్ శ్రేణిని అందిస్తుంది. అవిమీ హెర్బల్, 85 ఏళ్ల రాధా కృష్ణ చౌదరి, ఉరఫ్ నానాజీచే స్థాపించబడింది, ఇది ఆయుర్వేదంలో పాతుకుపోయిన హాయిర్ కేర్ సొల్యూషన్ బ్రాండ్, ఇది రోజువారీ జుట్టు సమస్యలకు సమర్థవంతమైన, శతాబ్దాల నాటి నివారణలను అందిస్తోంది. పెర్ఫోరా శుభ్రమైన



పదార్థాలు, మంచి డిజైన్ రోజువారీ నోటి సంరక్షణను మెరుగుపరచడంపై దృష్టి పెడుతుంది. ఇది భారతదేశం యొక్క మొట్టమొదటి మేడ్-సీఫ్ సర్టిఫైడ్ ఓర్ల హెల్ బ్రాండ్ మరియు 1% ఫర్ ది ఫ్లానెట్ సంఘంలో సభ్యుడు. ప్రాపెల్

యాక్టివేటర్ సీజన్ 3 ను మార్చి 2023లో వీసీ (వెంచర్ క్యాపిటలిస్ట్) సంస్థలు ఎక్సెల్ (యాక్సెల్) , అమెజాన్ సంభవ్ వెంచర్ ఫండ్, డీఎస్సీకన్సల్టెంట్స్ పార్ట్నర్స్, ఫైర్ఫైడ్ వెంచర్స్, పీక్ ఎక్స్ఐ, వి3 వెంచర్స్ పాటు క్లబ్ మరియు వెలాసిటీతో సహా ఆదాయ-ఆధారిత ఫైనాన్సింగ్ సంస్థలతో కలిసి ప్రారంభించబడింది. మూడవ సీజన్కు భారతదేశంలోని 140 నగరాల నుండి స్టార్టప్స్ మరియు అభివృద్ధి చెందుతున్న బ్రాండ్ ద్వారా 1200+ అప్లికేషన్లతో అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. గివా, మోకోబారా, ఓపెన్ సీక్రెట్ మరియు ఇతర బ్రాండ్లతో సహా 47 స్టార్టప్స్ ఫైనలిస్టుగా ఎంపిక చేయబడ్డాయి. విజేతలు మరియు ఫైనలిస్టుల దరూ కూడా ఎడబల్యూఎస్ యాక్టివేట్ క్రెడిట్లలో 1 మిలియన్ (సంచిత) అందుకున్నారు.

ఒక పెద్ద గ్లోబల్ కంపెనీ క్రిస్మి హాంక్-కాంగ్ లిమిటెడ్, నుంచి 1,500 మిలియన్ డాలర్ల భారీ ఎగుమతి ఆర్డర్ పొందిన గ్రేడియంట్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్; తమ గ్లోబల్ కార్యకలాపాల కోసం హాంకాంగ్ ప్రధాన కార్యాలయాన్ని కలిగి ఉన్న అంతర్జాతీయ సంస్థ క్రిస్మి హాంక్-కాంగ్ లిమిటెడ్, హాంక్-కాంగ్ నుండి కంప్యూటర్ హార్డ్వేర్ ఎగుమతి ఆర్డర్లో ఫ్రీ-లోడ్ చేసిన సాఫ్ట్వేర్ సరఫరా కోసం భారీ ఆర్డర్లు గ్రేడియంట్ పొందింది. మునుపు గ్రేడియంట్ ఏప్రిల్ 2023లో తమ యుఎస్ కార్యకలాపాల కోసం ఉక్రెయిన్లో ప్రధాన కార్యాలయం కలిగిన అంతర్జాతీయ జాయింట్ స్టాక్ కంపెనీ విసికామ్ నుండి మరియు జూన్ 2023లో వారి గ్లోబల్ కార్యకలాపాల కోసం యూఏవీ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్, హాంక్-కాంగ్ నుంచి జిబిఎస్ ప్రాజెక్టును పొందింది.

ప్రస్తుతం జీబిఎస్ ప్రాజెక్టు దాని చెన్నై సౌకర్యం నుండి అమలు చేయబడుతున్నాయి. ఈ ప్రయత్నాలు ఐటీ , ఐటీ -హార్డ్వేర్ ఐటీఓఎస్ వ్యాపారంలో గ్రేడియంట్ యొక్క ఐటీ డివిజన్ విస్తరణ, వైవిధ్యీకరణ ప్రణాళికలో భాగంగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికే నమూనాలు ఆమోదించబడ్డాయి. మొదటి బ్యాచ్ ఎగుమతులు ఫిబ్రవరి 2024లో వూర్మ్యే అవకాశం ఉంది. కంపెనీ తన విస్తరణ కార్యక్రమం కోసం గౌరా ఫౌంటెన్స్, హై-టెక్ సిటీ, మాదాపూర్, హైదరాబాద్లో సరికొత్త కార్పొరేట్ కార్యాలయాన్ని కొనుగోలు చేసింది, ఇది ఏప్రిల్ 2024 నాటికి వూర్మిగా పని చేస్తుంది.

ఫిట్ లేని బస్సులతో భాష్యం సూక్రల్ పిల్లల నరకయాతన



మేజర్ న్యూస్ కాప్రా..ఫిట్ నెస్ లేని బస్సులను సదువుతూ విద్యార్థులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న భాష్యం పాఠశాలపై ఆర్టీఏ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (ఏ ఐ వై ఎఫ్) మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి టి. సత్య ప్రసాద్ డిమాండ్ చేశారు. కాప్రా మండలం, సాకేత్ లో గల భాష్యం బ్లాక్కు పాఠశాలకు చెందిన బస్సు ఫిట్ నెస్ లేని కారణంగా రోడ్డు మధ్యలోనే ఆగిపోయింది, దీని కారణంగా విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారుని వారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏఐవైఎఫ్ మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి టి. సత్య ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ధనాల్లేనే ధ్యేయంగా వ్యవహరిస్తున్న కార్పొరేట్ పాఠశాలలు విద్యార్థులకు మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించడంలో వూర్తిగా విఫలం చెందారని ధ్యజమెతారు..తక్షణమే ఆర్టీఏ అధికారులు స్పందించి పాఠశాలల బస్సులను తనికీ చేయాలని, ఫిట్ నెస్ లేని యెడల బస్సులను సీజ్ చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఇండో రేసింగ్ 2024 FIM E-Xplorer సీజన్లో ప్రారంభం



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ : ఇండో రేసింగ్, భారతదేశం యొక్క మొట్టమొదటి ఎఫ్ ఐ ఏం -లైసెన్స్ జట్టు, ఇటీవలిఎఫ్ఐఐఐం - ప్రపంచ కస్టో అంతర్జాతీయ వేదికపై కొత్త ఎత్తులకు ఎగబాకింది. గత సీజన్ ఛాంపియన్ సాంద్రా గోమెజ్ నేతృత్వంలోని జట్టు, పోడియంపై చారిత్రాత్మకమైన మూడవ స్థానాన్ని పొందింది మరియు అంతర్జాతీయ గ్లోబల్ పోటీలో మరియు ప్రపంచంలోని అగ్రశ్రేణి జట్లన్నీ పాల్గొనడంతో భారతీయ నమోదిత జట్టు ఈ మైలురాముని సాధించడం ఇదే మొదటిసారి. ఈ సీజన్లోని మొదటి రేసు ఒసాకాలోని ఎక్స్ప్లొ '70 కమోరేటివ్ పాల్గొనే వారంతంలో జరిగింది మరియు ఒసాకా ట్రిఫిక్లర్ గవర్నర్ హిరోఫుమి పాల్గొనడం, వేదా మంది అభిమానులు, అనేక మంది స్థానిక ప్రముఖులు మరియు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జన్మదిన సందర్భంగా సాయిబాబా ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన రామకృష్ణ గౌడ్



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :కూకట్ పల్లి శాసన సభ్యులు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జన్మదిన సందర్భంగా అల్లినీ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్సీఆర్ నగర్లో శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా దేవాలయంలో యువనేత దొడ్ల రామకృష్ణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు చేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి యువనేత కేక్ కట్ చేసి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో వాసుదేవరావు, పౌకత్ అలీ మున్షా, మల్లేష్, నిరంజన్ యాదవ్, సంగారెడ్డి, క్రాంతిలాల్, రాజన్న, శివకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అట్లాంటాలో అట్టహాసంగా మనబడి కార్యక్రమం



కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ : అమెరికా దేశం జార్జియా రాష్ట్రంలో సిలికానాండ్ర మనబడి అల్లరెట్టా శాఖల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో దేశానా మిడిల్ స్కూల్లో మనబడి పిల్లల పండుగను ఆదివారం అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. మనబడికి చెందిన 200 మంది తెలుగు విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని తెలుగు సంస్కృతిని తెలుగు పలు ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. కాగా అల్లరెట్టా ప్రాంతంలో నివసించే వెయ్యికి పైగా తెలుగు వారు మనబడి వేడుకల కార్యక్రమానికి హాజరై ఆడంబరంగా నిర్వహించారు. అల్లరెట్టా సమన్వయ కర్త నరేష్ దొడ్డక, అట్లాంటా ప్రాంతీయ సమన్వయ కర్త విజయ్ రావిక్షల నేతృత్వంలో మనబడి పిల్లల పండుగ సందడిగా సాగింది. ఈ సందర్భంగా మామిళ్ల వెంకటరంగయ్యగారి లోకనాథం సిలికానాండ్ర మనబడి ద్వారా తెలుగు భాషాభివృద్ధికి చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు. చిన్నారులు తెలుగు పద్యాలు సాహిత్యాలు, శతక పద్యాలతో తమ తెలుగు భాషా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. అనంతరం శ్రీ కృష్ణ దేవరాయల భువన విజయంను తెలుగు విద్యార్థులు కళ్లకు కట్టినట్లు ప్రదర్శించారు. నిఖిత విష్ణుభట్ల, నిఖిత చాపలు మనబడి కార్యక్రమానికి వ్యాఖ్యాతలుగా వ్యవహరించి చిన్నారులను మరింత ఉత్తేజ పరిచారు.సిలికానాండ్ర అల్లరెట్టా, అట్లాంటా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ విదేశాలలో ఉన్నా మాతృభాషను ఎన్నటికీ మరువబోమని, మనబడి ద్వారా చిన్నారులకు ప్రత్యేక తెలుగు తరగతులను నిర్వహిస్తూ వారిలో భాషా పరిజ్ఞానాన్ని పెంపొందించేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

స్వశక్తితో మరారా సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించాడు



వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ అల్లూవూర్ డివిజన్ శివాజీ నగర్ లో శ్రీ ప్రతపతి శివాజీ మహారాజ్ 394వ జయంతి సందర్భంగా వీర్ శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన విగ్రహోవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నాయకులు మల్కా కొమురయ్య తో కలిసి బిజిబి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పాల్గొని విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ...తల్లి సంరక్షణలో బైరంఖాన్ శిక్షణలో రాటుదేలిన శివాజీ తన యుద్ధ తంత్రాలతో బీజాపూర్, గోల్కొండ సుల్తానులు, మొఘలులకు ముచ్చెముటలు వట్టించేవాడని అన్నారు. తన గురువు సమర్థ రామదాసు, తల్లి జిజ్ఞయాబాయి బోధనలతో హిందూ మత సంరక్షణకు కంకణం కట్టుకున్నాడని అన్నారు. స్వశక్తితో మరారా సామ్రాజ్యాన్ని స్థాపించాడని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీర్ శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీవాసులు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంరక్షణను అందించే రివ్యూలే రోగికి కేంద్రిత తెలి మెడిసిన్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కోవిడ్ -19 మహమ్మారి దేశంపై తన పట్టును బిగించినప్పుడు, ఏదైనా అత్యవసర పరిస్థితులతో సహా దేనికైనా బయటకు వెళ్లడం చాలా కష్టమైన పనిగా అనిపించింది. ఆస్పత్రులు రోగులతో కిటికీలు లాగాయి. ఒక్కసారిగా వరద వచ్చినట్లుగా రోగులు రావడంతో వైద్యులు ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఆ సమయంలో రోగులు ఎటువంటి అవాంఛనీయ ప్రమాదాలకు గురికాకుండా రిజిస్టర్డ్ మెడికల్ ప్రాక్టీషన్ (0) సంప్రదించగలిగితే తెలి మెడిసిన్ ఒక వరప్రసాదం అనిపించింది. ఇది రోగుల భద్రత, ఆరిఎంపిల భద్రతను నిర్ధారిస్తుంది. జూన్ 2021 నాటికి, ప్రభుత్వ టెలి మెడిసిన్ ప్లాట్ఫామ్ ఇనోవేషన్ 60 లక్షలకు పైగా సంప్రదింపులను అందించింది. 1,600 మంది వైద్యులు రోజుకు 40,000 మంది రోగులకు సహాయం చేశారు. రోగులు, వైద్యులు కొత్త సాధారణ స్థితికి అనుగుణంగా మారడంతో రిమోట్ చికిత్స భావన చక్కటి ఆదరణ పొందింది తెలియజేస్తుంది. రోగి భద్రతను నిర్ధారించడానికి సమీక్షలు, రేటింగ్ల సమగ్రమైనవి. టెలిమెడిసిన్ ప్లాట్ఫామ్ ప్రతి వైద్యుని యొక్క క్రెడిట్ లు, వారి నైపుణ్యం, సంవత్సరాల అనుభవం క్లినిక్ వివరాలతో సహా ఉన్నాయని నిర్ధారిస్తాయి. అవగాహనతో కూడిన నిర్ణయాలు తీసుకోవడానికి అవసరమైన సమాచారంతో రోగులను శక్తివంతం చేస్తాయి. అదేవిధంగా రోగుల సమీక్షలు అభిప్రాయం ఆరోగ్య సంరక్షణ నిర్ణయాలు,

దికారంలో అంతర్భాగంగా మారాయి. రోగులు వారి ఆరోగ్యం గురించిన అవగాహనతో కూడిన ఎంపికలు చేయడానికి తమ తోటివారి సామాహిక జ్ఞానాన్ని కోరుకుంటారు. సమీక్షలు, రేటింగ్ రోగులకు సహాయపడటమే కాకుండా, రోగి అవగాహనలపై సమయ అంతర్భాగం పులను పొందడంలో ఇది వైద్యులకు సహాయపడుతుంది. వారి అభ్యాసాలను మెరుగుపరచడానికి, రోగి అనుభవాలను మెరుగుపరచడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. సమీక్షల సమగ్రతను కాపాడుకోవడానికి నియంత్రణ తప్పనిసరి అయితే, అది లేకపోవడం వల్ల పారదర్శకత, జవాబుదారీతనం లేని, రోగి కేంద్రీకృతం లేని పారదర్శకతతో ఆరోగ్య సంరక్షణ వ్యవస్థను స్వాధీనం చేయడం ఉంది. పబ్లిక్ ప్లాట్ఫామ్ లో సమాచారాన్ని పంచుకున్నప్పుడు అది చాలా వరకు రోగి యొక్క ప్రయోజనాలను ధృవీకరించే ఉంచుకునే ఉంటుంది. వినియోగ దారులకు అందించే ఏ సేవైనా అవగాహనతో కూడిన నిర్ణయం తీసుకోవడం అనేది మార్గదర్శక సూత్రంగా ఉండాలి. ఆరోగ్య సంరక్షణ కూడా అందుకు మినహాయింపు కాదు. వినియోగదారుల వద్ద ఉన్న మరింత సమాచారం, వారి ఆరోగ్యం గురించి మెరుగైన నిర్ణయాలు తీసుకునేలా వారికి వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ ప్రమాణం ఫిజికల్ నుండి డిజిటల్ వరకు ఆరోగ్య సంరక్షణ రంగం అంతటా వర్తిస్తుంది. వినియోగదారుల రక్షణ ఇంకా,

వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం, 2019 రోగులను వినియోగదారులుగా సరిగానే గుర్తించింది. వారి ఆరోగ్య సంరక్షణ ఎంపికల గురించి వారికి తెలియజేయడానికి వారికి హక్కు కల్పిస్తుంది. ఈ చట్టం డిస్ క్లెయిర్, పారదర్శకత ప్రాముఖ్యతను నొక్కి చెబుతుంది. ఫీడ్ బ్యాక్ కూడా ఇందులో భాగంగా ఉంటుంది, రోగులు తమ ఉత్తమ ప్రయోజనాలకు అనుగుణంగా అవగాహనతో కూడిన నిర్ణయాలు తీసుకునేలా చేస్తుంది. అత్యవసర సమయాల్లో, టెలిమెడిసిన్ ప్రాణదాతగా పని చేస్తుంది. ప్రత్యేకించి వ్యక్తిగత సందర్భాలు సులభంగా అందుబాటులో లేనప్పుడు తక్షణ వైద్య సలహాను అందిస్తాయి. రోగులలో టెలిమెడిసిన్ కు లభిస్తున్న ఆదరణ ఒక సాధారణ ధోరణి కాదు. మనం ఆరోగ్య సంరక్షణను చూడడంలో ఓ అతిపెద్ద మార్పు. ఆయ్ ఛార్జ్ డిజిటల్ మిషన్, ఈ సందేశాన్ని వంటి ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు రోగుల జీవితాలను మెరుగు పరచడానికి నాణ్యమైన ఆరోగ్య సంరక్షణను అందించడానికి గాను సాంకేతికతను స్వీకరించడం పట్ల ప్రభుత్వ నిబద్ధతకు నిదర్శనం. సౌలభ్యం, యాక్సెసిబిలిటీ, తక్కువ వ్యయం, మెరుగైన ఆరోగ్య సంరక్షణ ఫలితాలతో టెలిమెడిసిన్ అనేది ఆరోగ్య సంరక్షణ విప్లవం. మనం ముందుకు సాగుతున్నప్పుడు, రోగి అభిప్రాయం విసబదినప్పుడు, గౌరవం చబడి నప్పుడి నిజమైన వురోగి సాధించబడుతుందని గుర్తుంచుకోండి.

అపోలో మైక్రో సిస్టమ్ లిమిటెడ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్లాంట్ కు శంకుస్థాపన

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: కస్తూర్ బిల్ట్ ఎలక్ట్రానిక్స్ మరియు ఎలక్ట్రో-మెకానికల్ సొల్యూషన్స్ డిజైన్, డెవలప్మెంట్ మరియు అసెంబ్లీలో అగ్రగామిగా ఉన్న అపోలో మైక్రో సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్, ఇంజీనియర్స్ డిఫెన్స్ సిస్టమ్స్ (ఐపిఐఎస్) కోసం ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్లాంట్ కు శంకుస్థాపన మరియు శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు ప్రకటించింది. కంపెనీ జోడించింది, గతంలో కమ్యూనికేట్ చేసినట్లుగా, ఇప్పటికే కేటాయించిన 2.5 ఎకరాల భూమికి ప్రక్కనే ఉన్న అదనంగా 2.5 ఎకరాల భూమి కోసం దరఖాస్తు చేయబడింది ది ధృవీకరించడానికి మేము సంఘోషిస్తున్నాము, దాని కోసం ముందస్తు చెల్లింపు కూడా విడుదల చేయబడింది, ఇది మొత్తం అవుతుంది. భూమి విస్తీర్ణం 5.00 ఎకరాలు. ఈ 5.00 ఎకరాల భూమిని ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్లాంట్ ఫర్ ఇంజీనియర్స్ డిఫెన్స్

సిస్టమ్స్ (ఐపిఐఎస్) స్థాపనకు వినియోగించబడుతుంది, దీనితో ప్రతిపాదిత పెట్టుబడి మొత్తం రూ. 210 కోట్లు. అపోలో మైక్రో సిస్టమ్స్ లిమిటెడ్ మా ఇంటిగ్రేటెడ్ ప్లాంట్ ఫర్ ఇంజీనియర్స్ డిఫెన్స్ సిస్టమ్స్ (ఐపిఐఎస్) కోసం శంకుస్థాపన మరియు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని సోమవారం, 19 ఫిబ్రవరి, 2024న హైదరాబాద్లోని హార్వేర్ పార్క్ లో నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటించడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము. శంకుస్థాపన మరియు శంకు స్థాపన కార్యక్రమానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వ , పరిశ్రమలు వాణిజ్యం మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల గౌరవనీయ మంత్రి దయతో ఆహ్వానం పలికారు. మా ఐపిఐఎస్ ప్లాంట్ స్థాపన సానుకూల ప్రభావాన్ని చూపుతుందని మేము విశ్వసిస్తున్నాము, మా సామర్థ్యాలను మెరుగుప రుస్తుంది మరియు రక్షణ పరిశ్రమ వూరికి సహా



కరించడానికి మాకు వీలు కల్పిస్తుంది., కంపెనీ ఇంకా జోడించింది. 31 డిసెంబర్ 2023లో ముగిసిన త్రైమాసికంలో (కాన్స్), కంపెనీ ఆదాయాలు రూ. 9184 లక్షలు రూపాయల గణనిష్ఠైన వూరికి రేటును సాధించినట్లు కంపెనీ తెలిపింది.

నరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం పదేళ్లలో దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణలు చేశారు..మాల్య కొమరయ్య



మేజర్ న్యూస్, కాప్రా.. నరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వం పదేళ్లలో దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణలు చేసి దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తున్నారని మాల్యజిగిరి బిజేపీ పార్లమెంట్ సీనియర్ నాయకులు, పల్లవి విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మల్య కొమరయ్య పేర్కొన్నారు. నరేంద్ర మోడి ప్రభుత్వ పాలనను వివరిస్తూ మల్య కొమరయ్య ఆధ్వర్యంలో 1000 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి సైనిక్ వురి నుండి కుషాయుగుడు వెంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయం వరకు మోడి ఆధ్వర్యంలో మాడో సారి అధికారం చేపట్టాలని, జన చైతన్య యాత్ర చేపట్టాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మల్య కొమరయ్య మాట్లాడుతూ బిజేపీ ప్రభుత్వం దేశంలో ఎన్నో సంస్కరణలు చేసి దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తుందన్నారు. దీనికి నిదర్శనం కాశ్మీర్ లో ఆర్థిక 370 రద్దు అయోధ్యలో రామాలయాన్ని నిర్మించి దేశాన్ని అదర్శవంతంగా పాలిస్తున్నాడని తెలిపారు. దేశాన్ని ప్రపంచలోనే సూపర్ పవర్ గా చేయాడానికి నరేంద్ర మోడి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నాడని అన్నారు. ముడోసారి నరేంద్ర మోడిని ప్రధాన మంత్రిని చేసేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

వార్షిక బ్రహ్మాత్మ వేడుకలకు మేయర్ కు ఆహ్వానం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : 9వ డివిజన్ భవ్యాస్ ఆనందం వెల్చేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సోమవారం సీనియర్ నాయకులు రవికాంత్ ఆధ్వర్యంలో మేయర్ కోలన్ సీలా గోపాల్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే శ్రీ శ్రీదేవీ భూదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర్ స్వామి వారి దేవస్థానం వింశతితమ వార్షిక బ్రహ్మాత్మ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కావాలని ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ శ్రీ శ్రీదేవీ భూదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర్ స్వామి వారి దేవస్థానం వింశతితమ వార్షిక బ్రహ్మాత్మ వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ బ్రహ్మాత్మవాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు.

హెల్త్ డైరెక్టర్ పై వస్తున్న ఆరోపణలను ఖండిస్తున్నాం తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రిబియల్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ (వైద్య ఆరోగ్యశాఖ) నేతలు

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : సోషల్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియాలో హెల్త్ డైరెక్టర్ దాక్షర్ రవీంద్ర నాయక్ పై వస్తున్న ఆరోపణలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలంగాణ ట్రిబియల్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ (వైద్య ఆరోగ్యశాఖ) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాండు నాయక్ , ప్రధాన కార్యదర్శి వి . తిరుపతి నాయకులు పేర్కొన్నారు. సోమవారం కోటి లోని వారి కార్యాలయం నుంచి విడుదల చేసిన పత్రిక ప్రకటనలో.. గిరిజన బంజారా బిడ్డ తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ డైరెక్టర్ గా ఉండటం ఇష్టంలేని కొంతమంది వ్యక్తులు, కావాలని నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేస్తున్నారని అన్నారు. నకిలీ ఆడియోలను స్వీకరించి ఆధారాలు లేని సంభాషణలను హెల్త్ డైరెక్టర్ కు అంట పుట్టాలని చూస్తే తాము ఊరకోమని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి దుచ్చెరలకు పాల్పడే వారు , ఎంతటి వారైనా వదిలేది లేదని చెప్పారు. వారిపై క్రిమినల్ కేసులు, అలాగే కేసులు నమోదు చేసి భవిష్యత్తులో మళ్లీ ఇలాంటి ఆధారాలు లేని ఆరోపణలను రాకుండా అడ్డుకుంటామని తెలిపారు. రాష్ట్ర డిజిపి రవి గుప్తా ఈ వ్యవహారంలో కల్పించుకొని దుష్టులను కఠినంగా శిక్షించేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఘనంగా చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ 394 వ జయంతి వేడుకలు ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల ఎదుట శ్రీ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సీడీ చవాన్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం ఓయూ కళాశాల నుండి సనత్ నగర్ వరకు భారీ శోభయాత్రను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిడీ చవాన్ మాట్లాడుతూ శ్రీ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన జయంతి సందర్భంగా నేషనల్ హాలిడే రాష్ట్రంలో కూడా హాలిడేను ప్రకటించాలని ఉద్యమం చేస్తున్నామని. వచ్చే సంవత్సరం వరకు చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి రోజు సెలవుదినంగా ప్రకటించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలకృష్ణావస్థ గౌడ్, సజయ్, అనిల్ , రమేష్ , బాబా పాండరంగ, సందీప్, దిలీప్ గానాటి, అనంతలక్ష్మి సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చత్రపతి శివాజీ చరిత్రను భవిష్యత్తు తరాలకు అందించాలి డి. పిసిసి ప్రతినిధి జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి



వసంతల్లిపురం, మేజర్ న్యూస్: చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఎల్లీనగర్ నియోజకవర్గం ముస్సూరాబాద్ జిడ్డెస్ కాలనీలో ఉన్న చత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి డి. పిసిసి ప్రతినిధి జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి పూల మాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరారా సామ్రాజ్యాన్ని నెలకొల్పి మచ్చలేని వ్యక్తిత్వంతో మత సామరస్యంతో స్త్రీలను గౌరవించడం ప్రజల కోసమే ప్రభుత్వ అన్న సూత్రం పాటించిన సాహసి, సహన శీలి వీరుడు చత్రపతి శివాజీ అని కొనియాడారు. చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలకు అందించాలని బాధ్యత మనందరిపై ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి కణ్డెం నర్సింహారెడ్డి, నాయకులు రాజేశ్ కఖర్ రెడ్డి, అలారి పుల్లయ్య, పద్మినిరాజ్, మోహన్ రెడ్డి, జైవాలె రెడ్డి, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చత్రపతి శివాజీ దార్శనికత, పాలన విధానాలు ప్రధాని మోడీ పాలనలో ప్రతిబింబిస్తాయి

కూన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : చత్రపతి శివాజీ దార్శనికత, పాలన విధానాలు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పాలనలో ప్రతిబింబిస్తాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని మహాదేవపురం, శ్రీరామ్ నగర్, చంద్రగిరినగర్ కాలనీల్లో చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించిన శివాజీ జయంతి వేడుకలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని, శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీశైలం గౌడ్ మాట్లాడుతూ మరలా యోధుడు చత్రపతి శివాజీ జీవితం ప్రతి ఒక్కరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం నిరంతరం తపించే గొప్ప నాయకుడని, శివాజీ ఆలోచనలు, విధానాలు, పాలన వ్యవస్థ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆలోచనల్లో, పాలనలో ప్రతిబింబిస్తున్నాయని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ 400 పైగా సీట్లు గెలుస్తుందని, మూడోసారి నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని అవుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ బుచ్చిరెడ్డి, పలువురు బీజేపీ నాయకులు, శివాజీ జయంతి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, బీజేపీ అనుబంధ సంఘాల సభ్యులు, హిందూ బంధువులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

ఆకట్టుకున్న ఫోర్ ఆన్ ఎలవెన్ డాక్యుమెంటరీ, కళ్ళకు గట్టిన క్రికెట్ గత చరిత్ర

సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: ఒకప్పుడు భారతదేశం క్రికెట్ జగత్తులో వెలుగులు విరజిమ్మిన పార్టీల ప్రస్థానం నేడు ఎందుకు మసకబారిందో మన కళ్ళకు కట్టినట్లు చెబుతుంది ఫోర్ ఆన్ ఎలవెన్ ది ఫేడింగ్ గ్లోరీ ఆఫ్ పర్ఫి, అనే డాక్యుమెంటరీ చిత్రం. అప్పటి అరుదైన ఫోటోలు, చిత్రాలు, వీడియోలు, ఇంటర్వ్యూలతో ఈ కథనం సాగుతుంది. ముఖ్యంగా ఈ చిత్రం క్రికెట్ ప్రయోగశాల నలుగురు దిగ్గజ పార్టీ క్రికెటర్లు నారి కాంట్రాక్టర్, ఫారూఖ్ ఇంజనీర్, రూసి సూరి, పాలి ఉమ్రెగర్ ల జీవిత విషయాలు, క్రికెట్ ప్రయాణ విశేషాలు మన కళ్ళు ముందు ఉంచుతుంది. ఒకప్పుడు మన దేశ క్రికెట్ జట్టులో నలుగురు దిగ్గజ క్రికెటర్లు పారసీ వారే అంటే మనకు ఆశ్చర్యం కలగక మానదు. పార్టీలకు క్రికెట్ పట్ల ఉన్న అంకితభావం వారి అద్భుత ప్రతిభ ఆనాటి క్రికెట్ ప్రపంచంలో వారికి ప్రత్యేక స్థానం కల్పించింది అనడంలో ఎలాంటి అతిశయోక్తి లేదు అని ఈ చిత్రం మనకు చరిత్రను గుర్తుచేస్తుంది. ఆనాడు వరుషలే కాదు పార్టీ మహిళలు కూడా క్రికెట్ ఆటను మొదట్లోనే అందిచ్చుకున్నారు. మహిళా క్రికెట్లో మనదేశంలోని అత్యుత్తమ క్రీడాకారిణిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న పార్టీ మహిళా డయానా ఎడుల్జీ. ఆమె ధ్యాపాస్టి కోణంలోంచి మహిళా క్రికెట్ పరిస్థితులను ఈ చిత్రంలో చూపించడం జరిగింది. ఇది మరుగున పడిన ఒక గొప్ప క్రీడా చరిత్ర.. క్రికెట్ ను మతంగా భావించే



మన దేశపు యువత తెలుసుకోవాల్సిన తొలినాళ్ల క్రికెట్ చరిత్ర.. మనదేశంలో క్రికెట్లో తొలి పాఠాలు నేర్చుకున్న పార్టీ కమ్యూనిటీ కేంద్రంగా చెప్పబడిన కథ. క్రికెట్ ప్రపంచంలో వెలుగులు విరజిమ్మిన పార్టీ కమ్యూనిటీ ప్రాతినిధ్యం కనుమరుగు కావడానికి కారణాలను అన్వేషించిన ఒక ప్రయత్నం ఈ డాక్యుమెంటరీ. ప్రఖ్యాత దూరదర్శన్ క్రికెట్ వ్యాఖ్యాత, క్రికెట్ చరిత్రకారుడు ప్రధున్ డి వెట్రే వ్యాఖ్యాతగా ఈ చిత్రం ప్రారంభమవుతుంది. ఇప్పుడు జీవించి ఉన్న ప్రసిద్ధ పార్టీ క్రికెటర్లు నారి కాంట్రాక్టర్, ఫారూఖ్ ఇంజనీర్, డయానా ఎడుల్జీ మరియు కోచ్చు, సెలెక్టర్లు ముఖ్యంగా ముంబై పార్టీ

జింఖానా క్లబ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కొదాడాడ్ లాంటి పార్టీ ప్రముఖుల ఇంటర్వ్యూలు పార్టీ కమ్యూనిటీ క్రీడాభిమానుల అభిప్రాయాలతో ముందుకు వెళుతుంది ఈ చిత్రం. క్రికెట్ ప్రపంచంలో ఇది ఒక జ్ఞానకాల దొంతర.. భారతీయ క్రికెట్ చరిత్ర నిర్మాణంలో పార్టీల అనితర సాధ్యమైన భాగస్వామ్య వైభవం.. ఒక మహోజ్వల శకాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ ఇప్పుటి పరిస్థితిని విశ్లేషిస్తూ ఒక ఆశ వైపు భవిష్యత్తును తీసుకెళ్తూ ఈ చిత్ర కథనం కొనసాగు తుంది. ఇది వీక్షకులకు ఒక అనిర్వచనీయమైన భావోద్వేగాల రసస్ఫూర్తిని కలిగిస్తుంది. ఈ చిత్రం ముంబై లోని జేవీయర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ భాగస్వామ్యంతో శ్రీకరణ్ బీబీరాజు రిసిర్చ్, ఎడిటింగ్, దర్శకత్వ బాధ్యతలు నిర్వహించి రూపుదిద్దిన ఈ చిత్రాన్ని ఆదివారం అన్నపూర్ణ స్టూడియో లో ప్రదర్శించారు ఈ డాక్యుమెంటరీ కి సంగీతం నిర్వాహ ఆత్మీయ మరియు కరీనా డల్యార్ అందించడం జరిగింది. ఈ చిత్రానికి శబ్ద సహకారాన్ని రాహుల్ అల్లం నిర్వహించారు. ఈ చిత్రాన్ని సంహిత స్టోరీ టెల్లర్స్ బ్యానర్ పై శ్రీకరణ్ బీబీ రాజు స్వయంగా నిర్మించాడు.

150 డివిజన్లో చత్రపతి శివాజీ జయంతి ఉత్సవాలు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ఈరోజు మరలా యోధుడు శ్రీ చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా 150 డివిజన్ల రెజిమెంట్ల బజార్లో హిందూపాహిని సికింద్రాబాద్ ఆధ్వర్యంలో శివాజీ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగింది. టింకు, తిలక్, అరుణ్, ఉత్తేజ్ వాళ్ళ బ్యాఎండం ఏర్పాటు చేసిన ఈ



కార్యక్రమంలో ఇందు శేఖర్ జి చత్రపతి శివాజీ చరిత్రపై అద్భుతమైన ప్రసంగంతో యువతను మంత్రముగ్ధులను చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 150 డివిజన్ బిజినెస్ కార్పొరేట్ కొంతం డిపికా నరేష్ మరియు మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఆస్పరెంట్ మల్కా కొమరయ్య పలుగొన్నారు.

కుల్చుంపురా ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాచరణ్ ఇన్-ఛార్జ్ ఉస్మాన్ బిన్ ఆల్ హాజ్రీ



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: కార్యాచరణ్ ప్రభుత్వ కుల్చుంపురా ఉన్నత పాఠశాల ను సోమవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాచరణ్ ఇన్-ఛార్జ్ ఉస్మాన్ బిన్ మహ్మద్ ఆల్ హాజ్రీ సందర్శించి, పాఠశాలలో నెలకున్న పలు సమస్యలను స్వయంగా పాఠశాల హెచ్.ఎం.ను అడిగితెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక్కడి సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరించేందుకు తగిన కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు శ్రీనివాస్, దుర్గా ప్రసాద్, జగన్ గౌడ్, వినోద్ చోగ్గే, అదర్స్ మార్కె తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివి నగర్లో చత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు



అల్లాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా శ్రీ వివేకానంద నగర్ లో గల శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహం వద్ద వలమల వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మేధుల్ జిల్లా సెక్రటరీ వులిగొళ్ళ శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ సెక్రటరీ బొంత హరికృష్ణ, ఓబీసీ డివిజన్ అధ్యక్షులు కమ్మరి రామకృష్ణ, మేధుల్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సుదర్శన్ ముదిరాజ్, నర్సపరం శ్రీనివాస్, మరియు బిజెపి కార్యకర్తలు వూజరం, సుబోద్ రు, రవి కుమార్ యాదవ్, మనోజ్, రాజ్ కుమార్ రాయ్, అల్లి పాండే, అధురం, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

రంగారెడ్డి జిల్లా టీఆర్ఎస్ఎంపి నూతన కమిటీ ఎన్నిక



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్: రంగారెడ్డి జిల్లా తెలంగాణ రికాగనైస్డ్ స్కూల్ మానెజ్మెంట్స్ అసోసియేషన్ (టీఆర్ఎస్ఎంపి) నూతన కమిటీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైంది. ఈ నెల 17వ తేదీన గాయత్రీ నగర్ లోని శ్రీ కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగిన జనరల్ బాడీ మీటింగ్ లో నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షునిగా సిద్ధాల బీరప్ప, ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఎం.బి.గుల్షన్, కోశాధికారి మల్లెల శ్రీనివాస్ రెడ్డి లు ఎన్నికయ్యారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎన్. మధుసూదన్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.రమేష్ రావు, కోశాధికారి పి.రవీందర్ రెడ్డిల సమక్షంలో నూతన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో సీనియర్ సభ్యులు బొల్ల శ్రీకాంత్, పల్లె వినయ్ కుమార్, కే. విఆర్.మూర్తి, వెంకటయ్యవారి, జూనిఫ్, అనంత లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివంగత సాయన్నకు ఘన నివాళి

● కంటోన్మెంట్లో దివంగత సాయన్న మొదటి వర్ధంతి కార్యక్రమం ● సాయన్నకు ఘననివాళి అర్పించిన నేతలు
● సాయన్న సేవలను కీర్తించిన ప్రముఖులు



దివ్యుణ్ణి సిటీ ఇంచార్జ్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరి గుండెల్లో సుస్థిరస్థానం సంపాదించుకున్న ప్రజా నాయకులు, దివంగత ఎమ్మెల్యే, స్వర్ణీయ సాయన్న అని ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత కొనియాడారు. కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గానికి సాయన్న చేసిన సేవలను మరువలేమన్నారు. 5సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంపై సాయన్న చెరగని ముద్ర వేశారని ఎమ్మెల్యే లాస్యనందిత కీర్తించారు. ఈ మేరకు సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం కార్యాలయంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న మొదటి వర్ధంతి కార్యక్రమం జరిగింది. సాయన్న వర్ధంతి కార్యక్రమానికి ప్రముఖులు పెద్ద ఎత్తున



తరలివచ్చారు. ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేత భద్రారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ బోర్డు సీఈఓ మధుకర్ నాయక్, మాజీ బోర్డు సభ్యులు జక్కుల మహేశ్వర్ రెడ్డి, అనితా ప్రభాకర్, పాండు యాదవ్, లోకనాథం హాజరయ్యారు. స్వర్ణీయ సాయన్న చిత్రపటానికి వుచ్చాంజలి ఘటించారు. అలాగే సాయన్న మొదటి వర్ధంతి కార్యక్రమంలో పలు వార్డుల బీఆర్ఎస్ ప్రెసిడెంట్లు, పలువురు సీనియర్ నాయకులు, యువ నాయకులు, మహిళా నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఉద్యమకారులు, సాయన్న గారి అభిమానులు, కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. సాయన్న చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

రత్నాపూర్లో శివాజీ మహారాజ్ 394వ జయంతి

జహీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : న్యూల్ కల్ మండల పరిధిలోని రత్నాపూర్ గ్రామంలో సోమవారం ఘనంగా ఛత్రపతి శివాజీ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ రావి కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎవరి పేరు చెబితే శత్రువులు భయపడిపోతారో.. ఎవరి పేరు చెబితే హిందూ మతంలో ఉత్సాహం ఉరకలేకపోతారో.. ఎవరి పేరు చెబితే గెరిల్లా యుద్ధం గుర్తుకొస్తుందో అయిన మరాఠా మహాయోధుడు ఛత్రపతి శివాజీ అని కొనియాడారు. స్వతంత్ర సామ్రాజ్య మరాఠా సామ్రాజ్యానికి నాంది పలికిన వీరు, తరాలు గడిచినా నేటికీ ఆయన మనకు ఆదర్శం అని అన్నారు. ధైర్యానికి, సాహసాలకు ఆయన నిలువెత్తు నిదర్శనం, ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ యావత్ దేశానికి కీర్తి ప్రదాత అని అన్నారు. చాలా మంది వీర యోధులు అతని నుండి ప్రేరణ పొందుతారు. భారత్-పాకిస్తాన్ మధ్య నియంత్రణ రేఖపై ఛత్రపతి శివాజీ భారీ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. తద్వారా శత్రువుల పోరాడే మన భారత సైనికులు ప్రతిరోజూ ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ విగ్రహాన్ని చూడటం ద్వారా అతని ఆదర్శాలు, నైతిక విలువల



నుండి ప్రేరణ పొందుతారని అని అన్నారు. శివాజీ మహారాజ్ శత్రువులపై చూపిన ధైర్యాన్ని గుర్తు చేసుకుంటారన్నదే విగ్రహ ఏర్పాటు ముఖ్య ఉద్దేశ్యం ఎన్టీవో తెలిపింది అని అన్నారు. నాడు ఛత్రపతి శివాజీ చూపిన ధైర్యసాహసాలను వునికితెచ్చుకుని హిందూ ధర్మంపై జరుగుతున్న దాడులను తిప్పి

కొట్టాలని ఈ సందర్భంగా గ్రామ సర్పంచ్ రావి కుమార్ యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామ్ ప్రజా సేనా అధ్యక్షుడు జనార్దన్ గౌడ్, గ్రామ సర్పంచ్, రావికుమార్, బస్సరాజ్ గుమ్మ, ఉప సర్పంచ్, వార్డుసెంటర్, శివజీ యూత్ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో త్రాగునీటి సమస్యపై చర్యలు తీసుకోవాలి : ఎంపీడివో శైలజ



మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 19): గ్రామల్లో త్రాగునీరు సరఫరా పై చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీడివో శైలజ అన్నారు. సోమవారం మండల సమావేశం మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు పంచాయతీ కార్యదర్శిలతో సానిటీషన్, త్రాగునీటి సరఫరా గురించి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ శైలజ మాట్లాడుతూ... వెనకాలంలో నీటి సమస్యలు తలెత్తుకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని, పారిశుధ్యం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం మహేశ్వరం గ్రామ పంచాయతీలోని హరితహారం సర్కిల్ని తనిఖీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడి రవీంద్రరెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శౌర్యానికి ప్రతీక ఛత్రపతి శివాజీ

-మరాఠా సామ్రాజ్యానికి పునాది వేసిన ధీరుడు
-ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలలో పట్టిళ్ల కార్మిక్ రెడ్డి



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి19): మరాఠా సామ్రాజ్యానికి పునాది వేసిన ధీరుడు ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని అన్నారు బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు పట్టిళ్ల కార్మిక్ రెడ్డి. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీ రామ కాలనీలో కౌన్సిలర్ లక్ష్మీనారాయణ, దేవరాయ సుధాకర్, గుండు సర్పింగ్ అధ్యక్షులతో ఛత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాలలో బిఆర్ఎస్ యువ నాయకులు పట్టిళ్ల కార్మిక్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఛత్రపతి శివాజీ భారతదేశాన్ని మొఘలుల బారి నుండి విముక్తి చేసి, మరాఠా సామ్రాజ్యానికి పునాది వేశాడు. మొఘలులకు వ్యతిరేకంగా యుద్ధానికి దిగిన శివాజీ శౌర్య పరాక్రమాలు చరిత్రలోని బంగారు పుటలలో నిక్షిప్తమయ్యాయి. భారతదేశంలో శివాజీ ఒక ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నాడు. నేటికీ ఛత్రపతి శివాజీని శౌర్యానికి ప్రతీకగా చెబుతుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ రామకాలనీలో ఉన్న మరాఠాలు పెద్దఎత్తున పాల్గొన్నారు.

బీజేఎంసీలో మంచినీటి సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ : మేయర్ బుర్ర మహేందర్ గౌడ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 19) : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవతో పని చేయడం జరుగుతుందని కార్పొరేషన్ మేయర్ బుర్ర మహేందర్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం హిమాయత్ సగర్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మేయర్ ఛాంబర్ లోని జలమండలి అధికారులతో కలిసి సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ.. వేసవి కాలం దృష్టిలో ఉంచుకొని నీటి ఎద్దడి తేకుండా కొన్ని కాలనీలో 6 రోజుల వరకు నీరు అందడం లేదన్నారు. ప్రతి కాలనీకి 3 రోజులకు అయినా నీటిని సరఫరా చేయాలన్నారు. ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా, అవసరాలకు అనుగుణంగా కొత్తగా నిర్మించిన మంచినీటి రిజర్వాయర్ నుంచి నీటిని సరఫరా చేయాలని తెలిపారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తే అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బీ.శ్రీకాంత్, కార్పొరేటర్ బుర్ర సాగర్ గౌడ్, వాలర్ బోర్డు మేనేజర్ వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ ప్రశాంత్, గోకరి సురేష్ గౌడ్, పాపయ్య యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైసిగండిలో ఘనంగా ఛత్రపతి శివాజీ జయంతోత్సవాలు



కడ్రాల్, మేజర్ న్యూస్ (ఫిబ్రవరి 19): కడ్రాల్ మండలం మైసిగండి గ్రామంలో సోమవారం ఛత్రపతి శివాజీ జయంతోత్సవ కార్యక్రమాన్ని యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు కేతావత్ హీరాసింగ్ నాయక్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ సర్పంచ్ మాధారం శేఖర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, యువజన సంఘాల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఛత్రపతి శివాజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు తులసీరాం, శంకర్, శ్రీను, లాల, రాజు, రాము, అమర్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.